
 
 
 

30. srpnja 2005. 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. 
 
Želim vašu potpunu podložnost volji mojega Oca u svakom sadašnjem  
trenutku. Zato svaki dan započnite s ovom molitvom:  
 

Molitva za osobnu svetost u sadašnjem trenutku  
„Oče Nebeski, želim živjeti u Tvojoj Božanskoj volji u svakom 
sadašnjem trenutku kako bih živio u Svetoj ljubavi u mislima, 
riječima i djelima. 
 
Kad budem rastresen ili napastvovan, molim da me moj anđeo 
čuvar podsjeti na taj sadašnji trenutak, tako da po Svetoj ljubavi 
mogu posvetiti svaki svoj trenutak. Amen.“ 

 
1. kolovoza 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, u vrijeme kad su 
velike udaljenosti, zahvaljujući modernoj tehnologiji, postale kratke i male, 
pozivam vas u dubine volje mojega Oca, koja je nepromjenljiva. Shvatite da 
ono što je počelo s mojim zavjetom ljubavi s malom molitvenom skupinom, iz 
tog poniznog početka, dopire u vječnost. 
 
Samo po volji mojega Oca vi ćete početi to shvaćati, jer volja mojega Oca je 
Sveta i Božanska ljubav. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
3. kolovoza 2005. – RASPOZNAVANJE 

Sv. Toma Akvinski je ovdje i kaže: 
„Hvaljen Isus! Došao sam da bih vam dalje opisao pravi dar raspoznavanja. 
Mnogi obznanjuju taj dar, uobražavaju taj dar, misle da imaju taj dar. To su 
oni kojih se treba čuvati. Zapravo, to su oni koji posjeduju samo duhovnu 
oholost.  
 
Istinsko raspoznavanje je poput sladokuščeva nepca koji kad okusi fino vino 
prepoznaje ga i procjenjuje njegovu kakvoću i bogatstvo okusa. Sladokusac 
ne donosi hitru procjenu. On kuša vino polako, dopuštajući da ono djeluje na 
sjetilno čulo okusa – dar koji mu je Bog dao. Ne donosi nikakav površni 
zaključak o vinu. On ne temelji svoj zaključak na unaprijed donesenom 
mišljenju, nego na vlastitom kušanju vina.  
 
Kako je to točno u odnosu na duhovno raspoznavanje. Toliko često oholost je 
sudac, a da dar raspoznavanja uopće nije prisutan. Poruke s Neba moraju 
taknuti dušu. One moraju djelovati uzajamno s duhom. Poput finog vina, one 
se moraju kušati – osjetiti njihovu esenciju prije no što se donosi zaključak. 
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Učinjeno je toliko mnogo štete od strane onih koji su objavljivali krivo 
raspoznavanje. To je veoma važan instrument u rukama Sotone, sredstvo 
koje on slobodno koristi da uništi mnogo nebesko djelo. A samo kroz oholost 
on to uspjeva.  

 
5. kolovoza 2005. – Mjesečna poruka za sve ljude i narode 

(Ova je poruka davana i više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Pogledali su uokolo po prostoriji i nasmiješili se, naročito svećenicima koji su 
nosili svoje kolare oko vrata. 
 
Isus kaže: „Braćo moja i sestre, danas vam se po rukama moje Majke prenosi 
posebna milost. Ta će vam milost pomoći da shvatite gdje se nalazite na stazi 
Svete Ljubavi i što morate učiniti da biste ušli dublje u Božansku ljubav. 
 
Došao sam pomoći čovječanstvu da vidi kako je put koji su izabrali – koji je 
put poremećenog sebeljublja – zapravo put za koji vas Sotona napastvuje da 
ga izaberete. To nije put koji vodi u život vječni. 
 
Prekomjerno sebeljublje rađa zlim plodom. Ono vodi u ugnjetavanje, rat i 
pogrješnu uporabu tehnologije. Sebeljublje, kad je poremećeno, rađa plodom 
osjetljivog ega koji ne trpi kritiku – nepraštanje, što odvaja dušu od njezina 
Stvoritelja – i lako prihvaćanje kompromisa o istini, koje u svoje vrijeme, dušu 
vodi dublje u grijeh. Osoba koja je duboko u sebeljublju samo vidi kako svaka 
situacija pogađa nju osobno. Ta je duša presebična da bi vršila dobra djela, 
pa ni toliko da bi bila blaga u govorenju o drugima. 
 
Ona koristi svjetovna dobra i sve svoje talente, koje sam joj dao na njezinu 
začeću, samo za svoju vlastitu korist. Pa se onda čudite gladi, siromaštvu i 
neizlječivim bolestima. 
 
Vaša zemlja sada vodi rat koji ne će završiti dok terorizam ne završi. To je rat 
dobra protiv zla – istine protiv sotonskih laži. Rat počinje u srcima i širi se u 
svijet. Došao sam još jednom u svijet, na ovo ponizno mjesto, da u srca 
donesem mir – mir koji dolazi samo kroz istinu Svete Ljubavi. 
 
Sebeljublje zadržava duše da ne shvate kako one zapravo surađuju sa 
Sotonom. Zato vam kažem – prekomjerno sebeljublje danas je korijen 
problema u svijetu.  
 
Pozivam sve da to shvate, jer poruke Svete ljubavi, koje su jedno s ovim 
poslanjem, jasno definiraju Sotonin poraz – neprijatelja koji se osobno urotio 
protiv ovoga mojega djela ovdje.  
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Sotona napada ove poruke i moju nositeljicu poruka kroz veoma 
vjerodostojne i nevjerojatne izvore. On ne dolazi odjeven u istinu, nego uvijek 
u laži i s iskrivljenom realnošću. On računa na oholost krivog raspoznavanja.  
 
Vi, moji odani sljedbenici, morate biti mudri kao zmije i blagi kao golubovi. 
Molite Duha Svetoga da vam pomogne prepoznati kad Sotona dolazi odjeven 
u dobrotu. Taj neprijatelj ne će pobijediti na kraju, jer kad se on protivi ovom 
poslanju, on se protivi meni. Podnosite te kušnje s dostojanstvom mučeništva 
ljubavi. Ja trpim s vama i s vama ću biti pobjednik. 
 
Danas vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
8. kolovoza 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. 
 
Pozivam vas da plijevljenje svojega vrta usporedite s usavršavanjem svoje 
duše. Gledao sam kako plijevite svoje cvjetnjake. Uvijek se pomalo iznenadite 
zbog dubine korijenja korova i koliko se samo proširi oko sebe u tlu. 
 
Razmišljajte o korovu kao o sebeljublju koje se toliko zaplete oko srca da mu 
ne ostaje ni jedan dio koji bi želio živjeti u Svetoj ljubavi. Područja srca koja su 
predana sebeljublju nisu potpuno otkrivena sve dok duša iskreno ne pokuša 
iščupati to „korijenje“. Ponekad je korov sebeljublja u srcu teško ukloniti i 
samo krajnjim naporom srca može se osloboditi svega što ga zadržava  od 
rasta u svetosti. 
 
Vrtlar ne odustaje od spašavanja svojega vrta od korova. Niti bi duša smjela 
dopustiti obeshrabrenje u oslobađanju svojega srca od korova sebeljublja.“ 

 
8. kolovoza 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca–molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“  
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, vi danas živite u ciničnim vremenima – reći ću vam 
zašto to kažem. Kad je Bog tiho rekao Abrahamu da žrtvuje svojega 
jedinorođenoga sina, Abraham nije oklijevao, nego je nastavio u vjeri. 
 
Danas ja dolazim i tražim da svatko živi u Svetoj i Božanskoj Ljubavi, a toliki 
sumnjaju – toliki odbijaju odgovoriti. Tražim da živite kao vjerni sluge. 
Razglašavajte ove Poruke i neka vaša srca prožeta Svetom ljubavlju 
promijene svijet oko vas.  
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
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12. kolovoza 2005. – drugi petak – molitva za svećenike 
Presveta Majka i sv. Ivan Vianney su ovdje. Oboje kažu: „Hvaljen Isus.“ Zatim 
su pogledali u svećenika, naklonili se i osmijehnuli.  
 
Sv. Ivan Vianney kaže:  
„Presveta Majka mi dopušta da vam ovo kažem. Svećenicima su uvijek 
potrebne molitve, bez obzira koliko oni izvana izgledali sveti. Oni su napadani, 
i ne samo da su svećenici napadani, nego cijela crkvena hijerarhija – kardinali 
i biskupi su napadani. Takvo je stanje svakog svećenika na dnevnom 
putovanju – napad za napadom. Shvatite da je svećeništvo duša Crkve. 
 
Mi vas blagoslivljamo večeras – Gospa svojim blagoslovom Svete Ljubavi, a 
ja svojim svećeničkim blagoslovom.“ 

 
14. kolovoza 2005. – druga subota, molitva protiv pobačaja 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas ih ima mnogo s posebnim 
zamolbama. Na neke će biti uskoro odgovoreno na neočekivani način, druge 
moraju čekati, ali Nebo ih prima sve. 
 
Braćo moja i sestre, danas dolazim podsjetiti vas da ne možete imati 
dvostruke standarde kad je u pitanju ljubav. Ne možete podupirati život onih 
koji se bore u ratu u Iraku, i istodobno podupirati kontrolu rađanja i pobačaj. 
Ako molite i tražite utjehu zbog gubitaka života u ratu, zamislite koliko više 
moja Majka i ja tražimo utjehu za živote koji su izbugljeni u utrobi.1 Utješite 
moju Žalosnu Majku, jer ona neprestance plače zbog tih malenih.“ 

 
15. kolovoza 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Kažem vam, oni koji iskreno slijede 
Božansku malenost i Božansko žrtvovanje, moraju prihvatiti i božansko 
sužanjstvo ljubavi. Jer samo potčinjavanjem Svetoj i Božanskoj ljubavi srce 
može biti očišćeno – probodeno plamenom strijelom koju moja Majka šalje da 
bi uhvatila svako srce.“ 

 
15. kolovoza 2005. Bratovština Sjedinjenih srdaca – molitva 
ponedjeljkom – Blagdan Uznesenja Marijina – Velika Gospa 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Odjeveni su u bijelo, i u zlato. Anđeo je ispred 
njih, klanja se. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, kad je moja Majka 
bila uznesena u Nebo, to je bilo pokrenuto iz srca koje je čeznulo biti 
sjedinjeno sa mnom, njezinim Sinom. Večeras želim svakom od vas dati takvu 
čežnju – takvu ljubv da budete u jedinstvu s Nebom.“ 
 
Isus i Gospa pogledali su prema ocu R.2 i rekli: „Čestitamo!“ 
 
„Večeras vam podijeljujemo blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

                                                 
1 4.400 dnevno u SAD-u. 
2 Otac R. je slavio svoju osmu obljetnicu svećeništva. 
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19. kolovoza 2005. – petak – molitva krunice 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, pozivam vas da 
shvatite da su u mojemu Božanskom Srcu, moja ljubav i moje milosrđe jedno. 
Spreman sam oprostiti raskajanom grješniku. Moja je ljubav stalna, a isto tako 
je stalno i nepromjenljivo i moje milosrđe. Nisam ja taj koji odbija grješnika, 
nego grješnik odbija mene. Zato bacite se uvijek u ocean mojega milosrđa i 
moje ljubavi. 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
21. kolovoza 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Molim vas shvatite da nisu samo molitve 
koje me proslavljaju, nego i vaši zazivi! Kad se vi utječete mojemu Srcu kao 
što se malo dijete utječe roditelju, vi ukrašavate moje Srce veličanstvenošću 
iznad poimanja. 
 
Vaše zamolte su znak vaše zavisnosti o mojem opskrbljivanju – znak 
pouzdanja i ljubavi bez premca. 
 
Nikad se ne umorim slušajući o vašim potrebama. Odjenite moje srce svojim 
zamolbama!“  

 
22. kolovoza 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Vaše mi zamolbe najviše gode kad ih 
predate u potpunosti. Vaše je predanje potpuno kad ste kadri prihvatiti sve što 
god bi se dogodilo. To mi pokazuje da vjerujete mojoj volji za vas. U tome se 
proslavljam. 
 
Što zadržava dušu od prihvaćanja volje Božje? Uvijek je to oholost. Oholost je 
isto što prekomjerno sebeljublje. Duša voli ono što ona izabere, više od onoga 
što je Božanska volja nalaže. Zapamtite, moja je volja jedno s voljom mojega 
Oca – jedno sa Svetom ljubavi koja je u Srcu moje Majke. Koliko onda duša 
mora da je ohola kad se svemu tome protivi! 
 
Kad iznosite zamolbe mojemu Srcu, uvijek molite za poniznost u predavanju  
svojih zamolbi, takvo predavanje znači ishod. To mi se sviđa.“ 

 
22. kolovoza 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Opet vas uvjeravam da sam uvijek spreman saslušati vaše probleme, 
obazrijeti se na vaše zamolbe i vaše molbe uzeti u svoje Presveto Srce. Ja se 
proslavljam kad svaku zamolbu predate mojemu Presvetome Srcu, jer na taj 
način shvaćam da se pouzdajete u mene i ljubite me. Vaše predanje je odraz 
vašeg pouzdanja i ljubavi. 
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Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
 

26. kolovoza 2005. - Molitva krunice petkom 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam 
da imate strpljivo pouzdanje. Možda ne razumijete nutarnje djelovanje 
Božanske volje u dnevnim događajima i postajete nestripljivi u pogledu 
pobjede i trijumfa kroz ljude i događaje u vašem životu. Shvatite da je moje 
vrijeme uvijek savršeno. U budućem životu vi ćete početi razumijevati i 
shvaćati što je svaki događaj značio – zašto je bilo traženo od vas da čekate – 
zašto je od vas traženo da budete strpljivi. 
 
Večeras vas, braćo moja i sestre, blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske 
ljubavi.“ 

 
27. kolovoza 2005.  
Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus. Danas, po tebi, šaljem svijetu molitvu koju trebaju moliti s 
krunicom za nerođene. 
 

„Božansko Dijete Isuse, dok molimo ovu krunicu, molimo te 
otkloni iz srca svijeta želju za grijehom pobačaja. Ukloni veo 
prijevare koji je Sotona položio na srca koja oslikavaju 
promiskuitet kao slobodu i objavi im što to zapravo jest – 
robovanje grijehu. 
 
Položi u srce svijeta obnovljeni respekt prema životu u trenutku 
začeća. Amen.“ 

 
28. kolovoza 2005. – ekumenska molitva za jedinstvo među svim 

narodima 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, oluja nazvana 
KATRINA, koja se približava vašoj južnoj obali, stvarnost je, više kao sama 
smrt koja je stvarnost i istina. Zvat će je olujom stoljeća, možda olujom svih 
stoljeća. Nema moći na zemlji, ni zakona, ni financijskog čarobnjaka koji bi 
mogao promijeniti tijek te katastrofalne oluje. 
 
I zato molite za žrtve, kao što vas je moja Majka molila još prije nekog 
vremena, kad je ta oluja prolazila vašom državom Floridom. Molite zbog 
njezina drugog približavanja obali, kao i za žrtve. Ta se oluja ne će ograničiti 
samo na jedno područje, nego će svoje pustošenje proširiti na mnoge države. 
Zato se molite, jer ljudi kad osjete svoju malenost pred samom prirodom, oni 
se okreću k meni, svojemu Spasitelju, i traže oproštenje. 
 
Mi vas danas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 

 6



 
29. kolovoza 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „ Hvaljen Isus!“ 
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras vam sa zadovoljstvom kažem da da su 
vaše molitve omogućile dobrim anđelima da uveliko osujete zlo u obliku 
nedavnog uragana koji se kretao južnim dijelom vaše zemlje. Dobri anđeli su 
mogli osujetiti događaje i spasiti živote i imovinu. Radujte se zato sa mnom i 
slavite! 
 
Večeras vam podjeljujemo blagoslov svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
31. kolovoza 2005. 

Sv. Toma Akvinski je došao i on kaže:  
 
 „Hvaljen Isus! Danas sam došao pomoći vam da shvatite korist od 
posvećenja Božanskoj ljubavi svih svojih pogrješaka. U tom činu posvećivanja 
spoznat ćete korijen uzroka vaših pogrješaka, koji Sotona koristi da bi vas 
skrenuo s pravog puta; prirodu svojih pogrješaka; i rješenja za nadilaženje 
svakog propusta. To je korak koji svaka duša mora poduzeti kako bi 
Božanska ljubav postala pobjednica u njezinu srcu. 
 
Evo kako biste morali moliti:  

 
„Dragi Isuse, Utjelovljena Božanska Ljubavi, u ovom trenutku 
prikazujem Ti, i molim Te, primi sve moje pogrješke. Posvećujem 
svaki svoj propust i svaku svoju slabost Božanskoj ljubavi.  
 
S tim predanjem znam da ćeš mi još jasnije pokazati koji su moji 
propusti, zbog čega Ti ih i predajem, a Ti mi daj snagu da ih 
nadvladam. Amen.“ 

 
2. rujna 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas sam došao govoriti o mnogim 
stvarima. Želio bih se obratiti vašem narodu i prije petog u mjesecu.“ 
 
(Isus se ukazuje Mareen i obraća se svim narodima svakog petog u mjesecu.“ 
 
„Braćo moja i sestre, ja suosjećam s vama jer se mučite da nadvladate 
razarajuće uništavnje nedavnog uragana. Tu su jednako trpjeli nevini s 
grješnima, na što je bilo stalno upozoravano. Kad govorim o krivnji, mislim na 
one koji opravdavaju homoseksualnost, koji provode nećurednost, zatiru 
nevine i svi koji zanemaruju Deset zapovijedi. 
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Moral ove zemlje je izopačen. Bog je uklonjen iz škola i javnih mjesta. Tako,  
razaranje srca ovog naroda rezultiralo je fizičkim razaranjem krajeva koji su 
uveliko podupirali grijeh. 
 
Budući da se pokušavate oporaviti, onda ponovno izgradite i moral svoje 
zemlje. Ne budite toliko ludi da ne povežete pravi uzrok ove nesreće. Nemojte 
reći: „Bog to ne bi učinio!“ Gledajte na Sodomu i Gomoru. Učite od ljudi koji su 
odgovorili na Jonina upozoravanju u Ninivi. Čak se i kralj obukao u kostrijet i 
posuo pepelom. Moj je Otac to vidio i nije dopustio da ih snađe užasna 
propast. Slušajte i učite. 
 
Ja ne sjedim dokono i samo gledam kako vi patite. I ja patim. Kad molite za te 
žrtve ja slušam. Ja tugujem s vama, ali ću se radovati s onima koji se pokaju.“ 

 
2. rujna 2005. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen 
Utjelovljen!“ Okrenuo se k svećeniku i blagoslovio ga, a onda kaže:  
 
„Hvala vam što ste došli večeras. Braćo moja i sestre, večeras tražim vaše 
molitve – vapim za vašim molitvama – kako bi srce vaše zemlje prigrlilo Svetu 
ljubav, jer samo na taj način vaša će zemlja izbjeći dalju propast. 
 
Podarujem vam svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 

 
5. rujna 2005. – mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Došao sam vam pomoći da shvatite ovaj teški čas u kojem se našla 
vaša zemlja. Na početku ovog novog stoljeća već ste iskusili dva 
apokaliptična događaja – to je napad 11. rujna i najnoviji uragan koji je uništio 
čitav jedan grad. 
 
To je trenutak u kojemu Amerika mora odabrati sjedinjenje u Svetoj ljubavi. 
Na taj način čovječanstvo može zadržati srdžbu Božju. Samo u tom jedinstvu, 
utemeljenom na ljubavi, bit ćete zaista „jedan narod pod Bogom, nepodjeljiv, 
sa slobodom i pravednošću za sve“. To znači da čak i najslabiji i najranjiviji – 
nerođeni – imaju svoja prava. Zaista, samo svojim odnosom prema 
najmanjima među vama, odredit će se budućnost vaše zemlje i svakog 
naroda. 
 
Ovo nije trenutak da se još više udaljavate od Boga, vrijeđajući ga 
ohrabrivanjem još većeg promiskuiteta i nebrige za životom. Ovdje govorim o 
onome što je diljem zemlje rasprostranjeno, kako vi kažete, „dan poslije 
pilule“. Niti bi smjeli dopustiti da se kockanje raširi po zemlji. Jer to postaje 
krivi bog i odvlači srca od mene.  
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Nemojte pogrješno shvaćati ili zbunjivati se. Postoji cilj koji me dovodi ovdje, a 
to je privući vas u naša Sjedinjena Srca. Tu leži Arka iz Otkrivenja – duhovno 
utočište za ova vremena. 
 
Danas ne dolazim toliko da bih ponudio utjehu zbog nedavnih tragedija, 
premda uvijek suosjećam s vama. Dolazim opomenuti vas da svatko mora 
svjesno učiniti napor da bi postao više svet, jer to je jedini način da izbjegnete 
buduće nesreće. Samo s vašim naporom moja će Majka moći zadržati moju 
ruku pravednosti koja silno čezne da padne.  
 
Dolazim u istini da vas vodim u istinu. Knez laži riga laž o ovome poslanju 
kako bi vas odveo sa staze pravednosti koju očajnički želim da slijedite. On 
dolazi odjeven u dobrotu i titulu i zapošljava vas u duhovnom dobru. Ja 
dolazim odjeven u istinu, u ljubav i milosrđe. Slijedite me. 
 
Kažem vam, nikada nije bilo vremena da su moje milosrđe i ljubav bili očitiji ili 
potrebniji. Kroz Božansko milosrđe i Božansku ljubav ja sam položio svoje 
ogoljelo Srce ovdje, na ovom mjestu, i nastavljam tako činiti.  
 
Dirnut sam mnogim molitvama koje su ovdje prikazane pa dajem slijedeću 
molitvu, koja će, ako se bude propagirala i ako je prihvate svi ljudi i svi narodi, 
promijeniti tijek ljudskih zbivanja. 
 
Evo te molitve: 

'Svojom slobodnom voljom izabirem ljubiti Boga iznad svega 
ostaloga i bližnjega svojega kao sebe samoga. Izabirem Svetu 
ljubav u sadašnjem trenutku – i molim Boga za pomoć da tako 
činim u svakom budućem trenutku. Amen.' 
 

Braćo moja i sestre, pozivam vas da shvatite kako je najveća milost, najveće 
čudo koje je dano na ovom mjestu, milost da živite u Svetoj ljubavi u 
sadašnjem trenutku. Cijenite to, tražite to kad dođete ovdje i bit će vam dano. 
Dodijeljeni su vam posebni anđeli da vam pomažu. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
 

 
9. rujna 2005. – drugi petak – molitva krunice za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje. On sve pozdravlja, zatim se okreće i blagoslivlja 
svećenika. On kaže:  
 
„Draga Braćo moja i sestre, hvaljen Isus po Sjedinjenim Srcima. 
 
Večeras vas pozivam da shvatite da što dublje ulazite u Božansku ljubav, to je 
teže za Sotonu da vas uništi i odvuče u stranu. Zato molite za poniznost, za 
srce koje ljubi. Svećenici koji slijede ovaj diktat imat će plodonosnije zvanje. 
Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov.“ 
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10. rujna 2005. 
(Za latino-američke hodočasnike) 

 
Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, hvala vam što vjerujete u mene kao što ja 
vjerujem u vas. Prešli ste mnoge milje da bi bili sa svojom Žalosnom Majkom 
u ponoć. Vaša nazočnost ovdje tješi me. Ja sam vas izabrala da budete moji 
apostoli Svete ljubavi – svatko u svojoj zemlji. Po vama ja mogu zahvatiti 
mnoge duše i promijeniti mnoga srca. 
 
Ostanite kao malena djeca – uvijek se pouzdavajući u svoju Majku. U toj 
malenosti leži vaša svetost. Nisam vas pozvala da budete važni, nego ponizni 
– jer samo kroz ponizno srce mogu promijeniti tijek ljudskih zbivanja.  
 
Uzmite svoje krunice i upotrijebite ih. Vaše krunice su oružje protiv zlih sila. 
Blagoslivljam vaš boravak ovde, kao i vaše obitelji kod kuća.“ 

 
10. rujna 2005. 

(Za korejske hodočasnike) 
 
Presveta Majka kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, vi ste došli zato što vjerujete i ne date se 
pokolebati mišljenjem drugih. To me tješi. Molit ću za vaše nakane i da se 
promijene srca svih onih koji se protive ovom poslanju. Jezik se može koristiti 
za dobro ili se može koristiti za zlo. Uvijek morate graditi Kraljevstvo Božje u 
srcima i u svijetu. Zapamtite, Sotona je otac laži! 
 
Djeco moja, prigrlite jedni druge u Svetoj ljubavi, ne svojim rukama, nego 
svojim srcima. Budite sjedinjeni. Ja vas ohrabruhjem – budite sjedinjeni kao 
mala djeca u rukama svoje majke. Neka vaša srca budu preplavljena ljubavlju 
jednih za druge. Ne dajte da vas mišljenja razdvajaju i dijele. Moja je pobjeda 
danas živa u svakom srcu koje prigrli Svetu ljubav. Kad vi prigrlite Svetu 
ljubav, vi grlite jedni druge i moju pobjedu. Ne ćete promašiti. Vaša vas Majka 
podupire. 
 
Ja vas blagoslivljam.“ 

 
11. rujna 2005. 

(Za hodočasnike engleskog govornog područja) 
 
Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, došla sam tražiti da se ujedinite u jedno srce – u 
srce Svete ljubavi. Kad prigrlite Svetu ljubav, ja, vaša Majka, grlim vas. Vi 
sami ne možete izvršiti ni jednu dobru stvar. Dobro vam dolazi samo po 
milosti mojega Srca. Zato vas pozivam da dođete k meni, i ne bojte se, jer ja 
se brinem o vama.  
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Sotona želi raspršiti moje stado i razdvojiti vas, moju djecu, tako da budete 
slabi i ranjivi. Kad se pouzdajete samo u sebe, onda je lako za njega da to 
učini, ali ako se okrenete k svojoj Nebeskoj Majci za pomoć, neprijatelj će 
pobjeći. Ne zavaravajte se razmišljenjem kako rješenje dolaze samo kroz 
ljudski napor. Svaki problem ima rješenje kad Nebo i Zemlja rade zajedno. 
 
Ja vas ljubim, djeco moja, i ne želim gledati vas kako trpite na dohvat 
sotonskim lukavštinama. On samo rastjeruje. Sveta ljubav sjedinjuje. Sveta 
ljubav je rješenje. Ne upadajte u napast protiviti se ovom rješenju na koje vas 
ja pozivam. 
 
Blagoslivljam sve vaše napore u Svetoj ljubavi.“ 

 
11. rujna 2005. – druga subota – molitva protiv pobačaja 

Ovdje je Isus s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, želim da sve svoje 
probleme preporučite skrbi mojega Presvetoga Srca. Ja tugujem s vama sve 
dok se rješenje za vas ne ostvari. Braćo moja i sestre, ne očajavajte, nego 
znajte da svako dobro nadolazi. 
 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
12. rujna 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 
Anđeo dolazi prvi, a onda on nestaje i pojavljuju se Isus i Presveta Majka. 
Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen 
Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, želim da brzo dođete k Srcu moje Majke – Utočištu 
koje morate tražiti da bi bili sigurni. Ne tražite utočište u svijetu, jer svijet ne 
shvaća vjeru ni moral, čak ni ljubav. Ako ste zaista posvećeni Bezgrješnom 
Srcu moje Majke, onda ćete to razumjeti. Tražite samo njezino duhovno 
utočište - njezino Srce. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
15. rujna 2005. Bdijenje - ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca 

– blagdan Uzvišenja Svetog Križa 14. rujna i Žalosna Gospa 15. rujna 
(Ova je poruka davana u više navrata.) 

Gospa je ovdje kao Žalosna Majka. Ona ima sedam mačeva u svojemu Srcu i 
kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, hvala vam što ste se odazvali mojemu pozivu da 
budete ovdje. Svojim Majčinskim Srcem ja sam vas okupila i s Majčinskim 
Srcem pozivam vas da budete ujedinjeni u Svetoj ljubavi. Kad ste ujedinjeni 
jedni s drugima vi ste također sjedinjeni s Bogom. Onda je i cijela priroda u 
skladu s Božjom Svetom i Božanskom voljom.  
 
Ako dopustite da neprijateljstvo unese razdor među vama, to će se odraziti na 
svijet oko vas, zapravo na samu prirodu. Grijeh uništava delikatnu ravnotežu 
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mira, ljubavi i radosti između Boga, Stvoritelja, i cijeloga čovječanstva. Tada 
dolazi do hirova prirode kao što je to bio nedavni uragan. Zato shvatite, nije to 
Bog, nego čovjek je taj koji je tako izabrao. 
 
Draga djeco, imajte poštovanja jedni prema drugima, zato što ljubite jedni 
druge. Neka ta ljuav otvori vaša srca da poštujete nerođene, siromašne i 
uboge, stare i sve koji žive život pun kompromisa. Neka vaša ljubav bude 
obilna. Ne gledajte koliko vas to košta, nego gledajte samo potrebe drugih.  
 
Draga djeco, razlog zbog kojega večeras dolazim ovamo je da nađete put k 
svojemu spasenju. Taj put je Sveta ljubav. Bez Svete ljubavi u svojim srcima 
vi ne možete doći blizu Isusa i ne zaslužujete dijeliti Nebo s njime. 
 
S Majčinskom ljubavlju dolazim pozvati svakoga od vas da dublje uđete u 
moje Bezgrješno Srce, gdje vas Sotona ne može otjerati s puta pravednosti. 
 
Danas je diljem svijeta raširena glad. Glad, ne za hranom, nego za Svetom 
ljubavi. Kad dolazim ponuditi tu hranu ljubavi, moja djeca je ne prihvaćaju. 
Namjesto toga oni čekaju odobrenja i autorizaciju da bi uzeli ono što ja nudim. 
Te će stvari doći na vrijeme, dječice. Ali ako čekate u međuvremenu možete 
umrijeti od gladi. Uzmite ono što vam svojom Majčinskom ljubavlju nudim. 
Prihvatite stazu Svete ljubavi i bit će vam dano spasenje. Želim da imate život 
vječni. 
 
Večeras vas, moja draga djeco, pozivam da shvatite da morate Bogu dopustiti 
da vlada vašim srcima u svakom sadašnjem trenutku. Na taj će način On 
postati dio vaših odluka i dio vašeg života. Kad pravite planove bez Boga, on 
se povlači i gleda vaš pad. On ne nameće svoju volju, nego čeka vaš poziv. 
Moj Sin želi oprostiti za prošlost, želi vladati u vašim srcima u sadašnjosti i 
žudno čeka vaš „da“ u budućnosti. Ako u svojim srcima imate Svetu ljubav, 
sve je to moguće. Tada će moja pobjeda i trijumf naših Sjedinjenih Srdaca ući 
u Novi Jeruzalem.  
 
Ako Svetu ljubav izaberu mnoga srca, ova će hemisfera obnoviti Crkvu i 
izbjeći će se mnoge nevolje. Vjera i religija opet će biti poštivana i uvažavana. 
Životi će biti spašeni i mnoge bolesti će biti iskorijenje, ali djeco moja, morate 
mnogo moliti i vrijedno raditi. Bog ne će zadržavati svoju pravednost još dugo. 
 
Draga moja dječice, vidite da sam večeras ovdje kao vaša Žalosna Majka, ali 
vi imate moć i način, malena dječice, promijeniti moju žalost u radost. Vi 
morate živjeti ove poruke Svete i Božanske ljubavi i postati moji apostoli. 
Teško je za visoko uvažene da mnogo mole, ali ako ste kao malena djeca, vi 
ćete prihvatiti sve što vam ja kazujem, i djelovat ćete po tome.  
 
Draga moja dječice, večeras šaljem anđele među vas da vas taknu, da vas 
blagoslove, da promijenite srca i po Svetoj ljubavi preobrazite svoj život. 
Podjeljujem vam svoj blagoslovoj Svete ljubavi.“ 
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15. rujna 2005. – blagdan Žalosne Gospe 
(Ova je poruka davana u više navrata.) 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Naša Gospa je 
ovdje kao Utočište Svete ljubavi. Ona kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam 
vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Danas dolazim pomoći svijetu da ponovno otkrije neprocjeljivost svakog 
sadašnjeg trenutka. Izbor koji svaka duša izvrši u svakom sadašnjem trenutku 
utječe na budućnost svijeta. Ako duša izabere Svetu ljubav, srce svijeta 
ojačava i približava se Bogu. Nije to samo vaša osobna svetost koja zavisi od 
vašega izbora, nego shvaćanje da budućnost svijeta zavisi o svakomu od vas. 
 
Svijet stoji nesigurno nad ponorom moje pravednosti. Samo ljubav i milosrđe 
je zadržavaju. Zato danas dolazim tražiti vašu pomoć u jačanju Ostatka Svete 
ljubavi – Ostatka vjernih. Budite apostoli naših Sjedinjenih Srdaca. Širite 
Bratovštinu. Ne odugovlačite zbog sumnji, nego vjerujte cijelim svojim srcem. 
Ja sam vas izabrao. Vi morate izabrati mene.  
 
Kažem vam, savršeni način provođenja sadašnjeg trenutka jest živjeti ove 
poruke Svete i Božanske ljubavi. To je također jedini način da ispunite svoju 
odgovornost prema Bogu i bližnjemu. 
 
Ja vas danas ovdje zadužujem s ozbiljnom, a također i strahopoštovanom 
odgovornošću – ne samo zbog budućnosti vaše zemlje ili ove hemisfere, 
nego i samoga svijeta. Velika je razlika ako se sjetite zadobiti pomoć Srca 
moje Majke koje je ispunjeno milostima. Nema nikoga tko bi mogao reći da 
nema ništa za dati, jer svatko ima taj sadašnji trenutak. Prepustite ga Svetoj 
ljubavi.  
 
Braćo moja i sestre, molim vas shvatite samo ljubav u vašim srcima je ta koja 
čisti i jača svaku molitvu, svaku žrtvu, svaki sadašnji trenutak. Zato vas 
potičem, s velikom ljubavi, da uvijek imate Svetu ljubav u svojim srcima. To je 
jedini način da pridobijete duše za njihovo spasenje.  
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
16. rujna 2005. – molitva krunice petkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Oboje su 
naklonivši se pozdravili ljude u dvorani ukazanja. Sada pokazuju na svoja 
Srca. 
 
Isus kaže: „Braćo moja i sestre (obraća se ljudima u dvorani), vi ste izabrani 
da stabilizirate Ostatak vjernih i po Svetoj ljubavi preobrazite srca. Nosite sa 
sobom svoja shvaćanja koja ste imali od  početka ovog poslanja.“ 
 
Zatim Isus kaže:  
„Večeras govorim svim ljudima i svim narodima. Morate uzeti taj križ; morate 
staviti na sebe oklop Svete i Božanske ljubavi. Braćo moja i sestre, nije više 
ostalo mnogo vremena, i moramo mijenjati srca hitro, brzo, po ovim 
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porukama. Vratite se k svojemu poimanju početka i širite ove poruke. Svatko 
od vas će tada biti apostol Svete ljubavi i i ja ću ga u cijelosti upotrijebiti.“ 
 
Oboje su nas blagoslovili blagoslovom Sjedinjenih Srdaca. 

 
19. rujna 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“  
 
Isus kaže: „Braćo moja i sestre, sve vas večeras srdačno pozdravljam i 
zahvaljujem za vašu vjeru i vašu posvećenost ovom poslanju.“ 
 
Isus i Presveta Majka pozdravljaju svećenike i sestre u dvorani ukazanja. 
 
„Večeras želim da shvatite koji je unutarnji pravi molitveni stav kad molite za 
svoje nakane. Kad želite da se na njih odgovori, braćo moja i sestre, predajte 
te zamolbe na oltar mojega Presvetoga Srca. Svaki put kad vam dođe na um, 
predajte ih opet na isti način. To mi se sviđa. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
23. rujna 2005. – blagdan sv. Padra Pia iz Pietrelcine – molitva krunice 

petkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Oboje 
pozdravljaju svećenike i sestre u dvorati ukazanja i pokazuju na svoja Srca. 
 
Isus: „Draga Braćo moja i sestre, došao sam savjetovati da je ludost osvrtati 
se samo na mišljenje drugih i njihovu procjenu u svijetu. Ako činite tako onda 
to znači uveliko kompromis sa zakonom Svete ljubavi i putom na koji vas ja 
pozivam. Imajte poštovanja samo prema onomu što ja mislim o vama i koliko 
se utječete mojemu Nebeskom Ocu. Na taj način vi ćete biti dublje privučeni u 
Odaje naših Sjedinjenih Srdaca. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca. 

 
25. rujna 2005. – ekumenska molitva za sjedinjenju među svim narodima 
 
Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, molim vas shvatite 
da ljudi koji ne vjeruje u ukazanja na ovom mjestu i u ove poruke Svete i 
Božanske ljubavi, su oni koji smatraju da je suviše teško promijeniti se; jer ove 
poruke diktiraju promijenu u srcu koja se temelji na toleranciji i opraštanju i 
ljubavi. Ako oni nalaze da su ove poruke prekomplicirane ili preteške, to je 
zato što nemaju dovoljno ljubavi. 
 
Molim te objavi to. 
 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
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26. rujna 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus! Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras vas opet pozivam da sudjelujete u pobjedi 
i trijumfu naših Sjedinjenih Srdaca, sada u ovom sadašnjem trenutku. Da, to 
je moguće, braćo moja i sestre, kad kažete „Da“ Svetoj ljubavi! Tada sam ja 
već pobjednik unutar vaših srdaca. I moja Majka također čeka na vaš „Da“ jer 
ona dijeli svaku pobjedu sa mnom. 
 
Zato, braćo moja i sestre, molim vas, objavite to. Mi možemo pobijediti u ovoj 
bitki između dobra i zla ako više ljudi bude to slušalo. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
27. rujna 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
 
Dijete, zovem te „dijete“ jer jasno vidim tvoje srce, pogledaj me! (On mi 
pokazuje rane na rukama.) 
 
Prvi je čavao zakucan od farizejskog duha – duha licemjerstva i duha koji 
sebe drži pravednim. Drugi je čavao zakucan od lažljivog duha – duha 
iskrivljene istine.“ (Zatim mi pokazuje rane na nogama.) 
 
Ova rana na ovoj (desnoj) nozi nanesena mi je od duha bahatosti. Druga 
noga mi je probodena od duha brze prosudbe, što je isto što i krivo 
raspoznavanje. 
 
Znajući to, kako onda vaše razapinjanje može biti drukčije od mojega? 
 
Jesam li spomenuo svoju ranu na boku – ranu kroz koju je probodeno moje 
Srce? (Raskrilio je svoju haljinu i pokazao mi svoje Srce.) Ta rana mi je 
zadana od onih koji su vjerovali krivim mišljenjima farizeja. Oni su bili 
odvučeni na stranu lažljivošću. Oni su vidjeli samo autoritet onih koji su 
govorili protiv mene, a ne pogrješke njihovih mišljenja protiv dobre vijesti koju 
sam došao propovijedati.  
 
To bi vam trebalo dati nadu u ustrajavanju, jer je moja poruka objavljena 
diljem svijeta unatoč zaprekama.“ 

 
27. rujna 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
 
Molim vas shvatite iz onoga kako sam vam opisao svoje rane u prethodnoj 
poruci, to je ono što su ljudi prihvatili u svojim srcima što me je razapelo. 
Sotonin način napada je uvijek da promijeni ljudsko poimanje istine. On to čini 
iskrivljujući dobro i čineći da ono ne izgleda kao zlo, i obratno, izvrćući zlo da 

 15



izgleda kao dobro. Zato je važno da savjest bude formirana u pravednosti 
Svete ljubavi.“ 

 
30. rujna 2005. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Draga Braćo moja i sestre, ja pozivam 
svakoga od vas dublje u odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Mnogi od vas 
zadržavani su zbog nekih beznačajnih zamjerki koje skrivate u svojem srcu 
protiv znanaca, rođaka, brata, sestre ili roditelja. Ako se zaustavite i 
razmislite, ja ću vas prosvjetliti, zato što je nepraštanje velika zapreka između 
vas i mene, priječi vas da postanete svetiji – pa i da postanete svecima. Braćo 
moja i sestre, Sveta ljubav traži opraštanje. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi. 

 
1. listopada 2005. – blagdan sv. Male Terezije od Djeteta Isusa 

Sv. Terezija kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Zapiši, dijete, ovo što sam vam došla reći. Evo recepta za 
dobru žrtvu! 
 
Najprije, žrtva se mora roditi u srcu punom ljubavi. U protivnom, ono što 
izručite Bogu, dano je s pola srca. Žrtva je jedino toliko vrijedna koliko je 
duboka ljubav s kojom se ona prikazuje. Drugim riječima, ako je žrtva bila 
delikatni zalogaj hrane, onda će to biti toliko dobro koliko su dobri sastojci od 
kojih je hrana pripravljena. 
 
Svaka žrtva učinjena s nestrpljenjem, srditošću ili s malo Svete ljubavi, ne 
donosi duši mnogo utjehe u ovome svijetu, niti nagradu u idućem, a možda 
čak i duži boravak u čistilištu. 
 
Uvijek služite Bogu i bližnjemu kao malo dijete čiji je jedini cilj ugoditi svojim 
roditeljima iz ljubavi.“ 

 
3. listopada 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras vas dolazim podsjetiti kako nije dovoljno 
samo ogoliti se od prekomjernog sebeljublja. Nego, kad se napokon ispraznite 
od svojega ega, vi morate dopustiti svojemu srcu da bude ispunjeno Svetom 
ljubavlju. Jer inače bi izvršavanje svih djela milosrđa još uvijek bilo iz 
sebeljublja - kako bi se vi osjećali dobro ili izgledali dobro u očima drugih ljudi. 
To su prazna djela i ne odražavaju Božju ljubav u vašim srcima. 
 
Braćo moja i sestre, večeras vas blagoslivljamo svojim blagoslovom 
Sjedinjenih Srdaca.“ 
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4. listopada 2005. 
Sv. Toma Akvinski dolazi i kaže:  
„Hvaljen Isus! Slušajte pozorno jer vama upućujem ove istine. Na volju utječe 
duh kojega prigrli srce i duša. Ako je duh pun ljubavi i dobrote, odluke koje 
takvo srce donosi svojom slobodnom voljom, većinom su pune ljubavi i 
dobrote. Isto je tako i ako je duh zao, volja ga slijedi i odabire zlo.  
 
Zato duh mora biti zaštićen i odgajan tako da prigrli dobro. Sve utječe na duh 
s čime god on dolazi u kontakt, premda nešto utječe lakše od drugoga. 
Okruženje, ljudi s kojima čovjek dolazi u kontakt, duhovno oružje, kao što je 
molitva, žrtva koje duša prakticira, sve to utječe na duh, a onda tako utječe na 
izbor slobodne volje. 
 
Možete vidjeti da susjedstvo, obitelji, pa čak i narodi, imaju duh koji utječe na 
izbor slobodne volje naroda i vlada u cjelini. Zato i imate pobačaj, eutanaziju, 
pokuse s embrionima i još mnogo više kao rezultat toga. 
 
Duh mora biti zaštićen Svetom ljubavlju. Zato Nebo ovdje govori – da utječe 
na duh svijeta.“ 

 
5. listopada 2005. – mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Sveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Dolazim, kao i uvijek, da po Svetoj i Božanskoj ljubavi promijenim srce 
svijeta. To je doista moj jedini cilj zbog kojeg sam u vašoj sredini. To je razlog 
zbog kojega Nebo komunicira sa Zemljom na ovome mjestu. To je razlog svih 
čudesa i milosti danih ovdje na ovom posebno milom mjestu – promijeniti 
misli, riječi i djela cijeloga čovječanstva u Svetu ljubav. 
 
Nema nikakvog zdravog moralnog argumenta protiv ovog poslanja, ako ste 
zaista kršćani, ili ako kažete da zaista ljubite Boga i bližnjega. Sveta ljubav se 
ne protivi nikakvim kršćanskim vrijednostima ili učenjima – nikakvom 
moralnom stajalištu ili teološkoj doktrini. Zašto se onda itko protivi tome, 
govori i djeluje protiv? Ne stojte u pozadini i ne čekajte. Ja, vaš Isus, pozivam 
vas. 
Vječni Otac udijeljuje ove posebne milosti onima koji ovamo dolaze tijekom 
ovog darovanog vam vremena milosti. Mnogi koji amo doputuju iskusit će 
prosvjetljenje savjesti. Neki će pak proživjeti svoje čistilište u svijetu i tako 
izravno doći u Nebo nakon svoje smrti. Ti su poznati samo meni. 
 
Duljina ovog vremena uvećane milosti poznata je samo mojemu Ocu. Za to 
vrijeme ovdje će se dogoditi mnoga čudesa, a još više će ih snažno svjedočiti 
istinitost ovih poruka. Kad ovom produženom vremenu milosti dođe kraj, cijela 
će Zemlja plakati i jaukati. Ali ja ću ostati s vama, i oni koji žive u Svetoj 
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ljubavi bit će zaštićeni plaštom moje Majke. Zato, ne bojte se, nego iskoristite 
to vrijeme koje još imate.  
 
Tijekom ovih vremena mnogim srcima dan je duh bahatosti. To su oni koji 
misle, govore i djeluju kao da oni ne će odgovarati meni. Zapamtite, ako niste 
sa mnom, vi ste protiv mene. Ako ste u poziciji s koje se utječe na duhovnost 
drugih, vi ćete odgovarati meni za mnoge duše. Nemojte misliti drukčije! 
 
Pravedno srce ne može prostiti ogoljele kipove u mojim crkvama, okultno 
prakticiranje kao što je reiki ili bilo kakav oblik New Age-a. Govoriti protiv 
nečega, a ništa ne poduzimati ako to možete zaustaviti, isto je kao i 
opravdavati to. Dvolično srce krivo je u mojim očima. Ako ste osjetljivi na moje 
riječi to je zato što prepoznajete vlastitu krivicu. Došao sam ozdraviti 
griješnika i dovesti ga k Svetoj ljubavi.  
 
Neki su došli ovdje sa zamolbama u svojim srcima – pitanjima koje žele 
postaviti mojoj Majci ili meni osobno. Shvatite, kad mole primit će odgovor u 
svojim srcima. Oni koji mole za dobro zdravlje ili financijske potrebe morat će 
prihvatiti Božansku volju mojega Oca. Neki će biti ozdravljeni – neki problemi 
olakšani, ali nije sve u skladu s čovjekovom voljom.  
 
Molim vas, shvatite da sotonski nacrt znači potpuno uništenje ovog planeta, 
vjere i samog života. Ali ja sam vam došao s rješenjem koje je mreža Svete 
ljubavi oko svijeta. To će vam dati snagu na nadvladate zlo, obnovite vjeru, 
ojačate Ostatak vjernih, zamijenite kulturu smrti kultorom života i izbjegnete 
glavne nesreće koje bi mogle uništiti cijela područja ovog planeta. 
 
Zato, na vama je odluka! Imate ovo milosno vrijeme na svojoj strani. Ne 
znamo koliko dugo, ali ga morate upotrijebiti najbolje što možete. Ovdje, na 
ovom mjestu, ja ojačavam Ostatak vjernih – i zato, dođite ovamo! 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
7. listopada 2005. – Blagdan BDM od Krunice – molitva krunice petkom  
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Ona drži krunicu nerođenih. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, 
rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, svaki od vas pozvan je pojedinačno da večeras 
bude ovdje. Svatko od vas pozvan je da bude dio velike skupine Svete ljubavi. 
Moja Majka vodi tu skupinu s Krunicom nerođenih. Vi ste vođeni da idete 
naprijed, da se nikad ne poskliznete, nikad da ne budete nadvladani 
zaprekama. 
 
Braćo moja i sestre, to je zbog vaše pobožnosti prema Svetoj krunici, što  
mnoge milosti dolaze ovamo i što je to mjesto posebne nebeske naklonosti. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
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8. listopada 2005. – Ostatku vjernih 
Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Prijeko je potrebno da Ostatak vjernih bude prokušan u 
kušnjama ljubavi. S tog razloga ja provlačim taj Ostatak kroz očišćujući 
plamen svojega Srca tako da bi se duh ljubavi mogao pronositi  svijetom. 
  
Laici i svećenici sada moraju biti ujedinjeni u naporu donošenja Svete i 
Božanske ljubavi u svaki segment mojega svetog Ostatka. Ja donosim taj 
Ostatak pred vaša vrata – na ovo blagoslovljeno, drago, mjesto. Ovdje mi moj 
Sin dopušta da s vremena na vrijeme opet govorim kako bih sjedinila i ojačala 
taj Ostatak. Moj Sin vidi koliko oni stradavaju i koliko su zbunjeni s onime što 
se događa unutar Crkve. On zna da je Ostatku potreban Majčin zagraljaj i 
ohrabrenje, da bi bili jedno u duhu. 
 
Ni zbog čega ne budite zabrinuti! S radošću gledajte na novi horizont gdje će 
svi imati jedno srce – srce Svete ljubavi. Ja ne ću dopustiti stadu da se 
rasprši, nego ću dovesti svakog pojedinog u svoje Srce. Iznijet ću istinu na 
svjetlo i pokazati vam gdje mrak zatamnjuje moj plan. Ne brinite se! Vaša 
Majka je s vama. Ne ću dopustiti da budete zavedeni silama tame.“ 

 
9. listopada 2005. – Ostatku vjernih 

 Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Kćeri moja, danas dolazim obratiti se svojemu svetom Ostatku 
sa žalošću i s radošću! Sa žalošću zato što su istinsku tradiciju vjere mnogi 
izdali! S radošću, zato što meni, svojoj poniznoj službenici, Isus dopušta da se 
na ovom mjestu obratim Ostatku vjernih. Na ovome će mjestu sveti narod 
Vjernih biti podignut da ojača srce Crkve. 
 
Želim da taj Ostatak dođe u Odaje naših Sjedinjenih Srdaca, i da se na taj 
način otklone mnoge zapreke i lukavštine na stazi k Očevoj Božanskoj volji. 
Zacijelo da će stado sa sigurnošću biti vođeno ovdje – jedan po jedan – dvoje 
po dvoje, kao sigurna arka u potrazi od poplave kompromisa i prijevara koje 
otežavaju oni koji bi morali biti vođe. Ali ovdje je arka Sveta i božanska ljubav. 
Ja ću voditi bitku i osujećivati je u svojemu Bezgrješnom Srcu. Ja ću ih 
podupirati i štiti njihovu vjeru.  
 
Jezero sv. Mihaela postavljeno je da drži posebne blagoslove za Ostatak, jer 
on je prethodnica nove ere. Dođite i sudjelujte u tim blagoslovima i budite 
ojačani u istini.“ 

 
9. listopada 2005. – druga subota – molitva protiv pobačaja 

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, pobačaj je težak zločin. Ukoliko ne dokinete taj 
zločin protiv života, nastavit ćete se suočavati s razarajućim silama po svijetu, 
bilo u obliku rata ili prirodnih nesreća. 
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Pozivam vas sada da učinite sve što je u vašoj moći – molite, žrtvujte se i 
govorite protiv pobačaja, umjetne kontrole rađanja, „dan poslije“ pilule – sve je 
to grijeh protiv života. Molim vas, pomozite mi vratiti pravednost u srce svijeta. 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
10. listopada 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Večeras dolazimo na krilima istine. Kao što vam i inače govorim, 
objasnit ću vam istinu. Sotona pokušava kroz srce moje glasnice osvojiti ulaz 
u ovo poslanje, ali je bezuspješan u tim svojim pokušajima. 
 
Sada pokušava razvodniti ove poruke kroz lažne proroke i kroz izjave onih 
koji sjede na visokim položajima. Ali kažem vam, ne će on uspjeti ni tu, jer ovo 
poslanje ima svoje korijene u Nebu. Postoji samo jedna glasnica, i postoji 
poruka predana samo preko nje. Sve druge su krive i njihov jedini cilj je 
razvodniti istinu i navesti vas na nepažnju.  
 
Ovdje nismo povezani ni sa jednim drugim vidiocem – niti bilo kojim drugim 
gradom. I ne podižem drugih glasnika da bih potkrijepio ovu glasnicu, premda 
bi ona (Maureen) možda to i voljela. 
 
Zato, promislite o ovim riječima i neka vam one postanu dio vašega srca i 
vašega shvaćanja.  
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
14. listopada 2005. – drugi petak – molitva ponedjeljkom za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje. On kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestre, dolazim ohrabriti i zaštiti svoju braću 
svećenike. Želim da oni znaju da njihovu vjeru štiti naša Sveta Majka pod 
naslovom „Marija, Zaštitnica vjere“ i „Utočište Svete ljubavi“. Ta dva naslova 
idu zajedno, kao jedan. Dalje, oni bi morali shvatiti da moraju nastaviti biti 
posvećeni krunici, osobito Krunici za nerođene, jer to je odnos prema 
najslabijim Božjim stvorenjima od strane svake osobe koji određuje njezino 
ustrajavanje na Svetoj ljubavi.  
 
Večeras vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“ 

 
16. listopada 2005. Gospina poruka Ostatku vjernih 

Presveta Majka kaže:  
„Hvaljen Isus! Kćeri moja, došla sam reći vam da se bitka pojačava. Mnoge 
duše su na kocki. U nekim područjima egzistencija same Crkve je na kocki, 
premda će na kraju pobijediti dobro. Važno je da shvatite kako ono što vam je 
ovdje dano – revolucija Odaja Sjedinjenih Srdaca i moj naslov Zaštitnice vjere 
i Utočište Svete ljubavi – je prekid zla koje proždire srca, a tako i svijet. 
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Moj neprijatelj shvaća to i zna da oružje koje je ovdje dano, ako ga mnogi 
prihvate, znači njegov poraz. Zato se vi borite kako bi pobijedili jedno po jedno 
srce. Svako srce koje se ovdje otvori milostima, slabi Sotonu, a ojačava moj 
Ostatak vjernih. Bitka se poduzima u svakom sadašnjem trenutku. Zato 
morate uvijek biti pripravni. Budite sigurni da je moje Srce utočište cijelog 
Ostatka vjernih i da moj plašt ljubavi okružuje sve vas. 
 
Reci mojoj djeci da ih moja Sveta ljubav nikad ne napušta, nego je uvijek s 
njima, osiguravajući svaku pobjedu. 
 
Reći ćeš im to?“ 
 
Maureen: „Rekla sam: Da“ 
 
Presveta Majka se osmjehnula i otišla. 

 
17. listopada 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, došao sam tražiti od vas da se ne bojite svoje 
osobne posvećenosti. Kad se bojite trpljenja, vi se bojite samog posvećenja.  
 
Shvatite da se prošlost miješa sa sadašnjošću, sadašnjost se miješa s 
budućnošću. U nebeskim očima sve je jedno. Tako vi možete posvetiti sve 
svoje prošle trenutke, svoje sadašnje trenutke i svoje buduće trenutke tako 
što ćete ih izručiti meni u Svetoj ljubavi. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
18. listopada 2005. 

Sv. Toma Akvinski dolazi i kaže:  
„Hvaljen Isus! Ovu ću duhovnost izreći riječima koje ćeš razumjeti. Recimo, 
kuhar peče kolač. Kuhar predstavlja slobodnu volju, jer on odlučuje što će sve 
staviti u kolač. Sastojci kolača su razne krjeposti koje duša prihvaća ili odbija. 
Brašno u kolaču bio bi duh te osobe, jer to je sva ukupnost sastojaka koje 
kuhar odlučuje upotrijebiti. 
 
Sada, kad duša odlučuje svojom slobodnom voljom postati mučenik ljubavi, 
ona sve izručuje – sve „sastojke“ Svetoj ljubavi – Bezgrješnom Srcu. Drugim 
riječima ona prazni zdjelu sa svim onim što ide skupa da bi se napravio slasni 
kolač i moli Gospodina da od toga napravi kolač „ljubavi“ na način koji on 
izabere. Vidite, čak i duh mora biti izručen kako bi se postalo istinskim 
mučenikom ljubavi.  
 
Razumiješ li to sada?“ 
 
Maureen: „Možda.“ 
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Sv. Toma: „Razmišljaj o tome. Ne moraš shvatiti jer to je tako.“ 
 

21. listopada 2005. – molitva krunice petkom 
Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, došao sam podsjetiti 
vas da je ponizno srce ono kojemu se najlakše daje strpljivost. Samo s 
velikom strpljivošću vi možete čekati nebesku skrb. Svatko tko čeka neku 
vrstu božanske skrbi, bilo da je to neka posebna milost, obraćanje člana 
obitelji ili vođenje stazom svetosti – svatko mora vježbati poniznost i strpljivost 
jer čekate ono što nebo daje. Ne brzajte sa zaključivanjem. Čekajte moju 
opskrbu i ja ću vam pokazati kamo ići, što učiniti, kada govoriti i kada šutjeti. 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
22. listopada 2005. – Gospina poruka Ostatku vjernih 

Presveta Majkla kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Kćeri moja, dolazim opet obratiti se Ostatku vjernih – onima koji 
žive vjeru u punini, onako kako je predana od apostola. Govorim istinu koja se 
ne protivi vjeri ni moralu, nego služi samo da otkrije sotonske laži. 
 
Danas postoji razjedinjenost među vjernima. Neki se oslanjaju na istinsku 
tradiciju vjere; drugi na svoja vlastitna mišljenja koja služe da bi ispunili svoje 
vlastite programe. To su oni koji promiču žene svećenike, oženjene 
svećenike, prvenstvo savjesti nad crkvenim učenjem i zabludu kako su oni 
sami bogovi. Te neistine unijele su nesklad u samu srž Crkve i moraju se 
nadvladati prije nego bi jedinstvo bilo uspostavljeno.  
 
Homoseksulanost i kontrola rađanja ne mogu biti prihvaćeni. Ne možete imati 
stav „živi i dopusti živjeti“ tamo gdje je grijeh dopušten. Počnite shvaćati da je 
Sotona taj koji vam daje te ideje kao napasti – napasti da griješite i razjedinite. 
Morate ljubiti Boga i bližnjega više nego grijeh. 
 
Kao Zaštitnica vjere i Utočište Svete ljubav, dolazim vam pomoći – ponovno 
vas ujediniti jedne s drugima i s Bogom. Dođite bliže k meni želeći to. Ja ću 
vam pomoći da razlučite dobro od zla. Ja ću vam pomoći da se borite s 
neprijateljem. Isus me je poslao ovdje da budem s vama za vrijeme ove 
posljednje bitke. Ja vas ne ću napustiti. Vi ne smijete napustiti mene. Zajedno 
ćemo ponovno ujediniti srce Crkve u duhu istine. 

 
23. listopada 2005. 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
Pozdravljaju ljude ovdje i osmjehuju se. 
 
Isus: „Hvala što se odgovorili na poziv moje Majke da danas budete ovdje. 
Molim vas shvatite, draga braćo moja i sestre, da je pobačaj i svaka vrsta 
grijeha nedostatak ljubavi u srcima. Morate biti pomireni sa svojim 
Stvoriteljem po Svetoj ljubavi. Širite poruke Svete ljubavi, koje su u skladu sa 
svetopisamskim tonom, i počet ćete uočavati promjenu u mnogim stvarima, u 
vremenu – sve vrste katastrofa popustit će i bit će ublažene. 
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Danas vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
 

24. listopada 2005. – Gospina poruka Ostatku vjernih 
Presveta Majka kaže:  
„Hvaljen Isus! Kćeri moja, danas je srce svijeta postalo veoma cinično prema 
stvarima vjere. Vjera je vjerovanje u nešto što vi ne možete vidjeti ili dokazati 
razumom. To je dar Božji. Ali kao što se dar života u utrobi odbija, tako isto i 
ljudsko srce je otvoreno sotonskim sugestijama koje prijete vjeri.  
 
Došla sam zaštiti vjeru. Ne budite iznenađeni što nitko nije kadar naslikati 
sliku mene kao Zaštitnice vjere. To je zato što oba lika idu zajedno u tom 
naslovu, Utočište Svete ljubavi.“ 

 
24. listopada 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vas Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, naš dolazak k vama znak je da se Nebo saginje 
prema Zemlji tražeći da zatvori ponor između Neba i čovjeka. Morate vidjeti 
da vaš Spasitelj želi da taj ponor nestane, zato predajte se. Odlučite se 
susresti me u naporu milost, jer ja šaljem svoju Majku k vama, ojačavam vas 
u vašim slabim naporima na pobijedite grijeh. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
28. listopada 2005. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
Braćo moja i sestre, odvežite svoja srca od svjetovnih poslova. Svojom 
slobodnom voljom vinite se u moju Božansku ljubav gdje vas ja mogu 
upotrijebiti za spasenje duša. Predajte mi svoju nevrijednost, svu svoju 
grješnost. Ja ih ne gledam – ja gledam ljubav i vašim srcima. Dajte mi svoju 
ljubav, također! 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
29. listopada 2004. – molitva subotom 

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem i kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
 
Opet sam došao pozvati vas na put savršenosti kroz Odaje naših Sjedinjenih 
Srdaca. Molim vas shvatite da bi bili savršeni na tom putu, vi se morate 
predati volji mojega Oca u svakom sadašnjem trenutku. Moja Majka vam je 
dana da vam pomaže da postanete savršeni u Božjoj volji. 
 
Ja vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 
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31. listopada 2005. Gospina poruka za Ostatak vjernih 
Presveta Majka kaže:  
„Hvaljen Isus! Danas sam došla ojačati Ostatak vjernih. Želim da se otkriju 
neistine koje su iznijeli mojoj djeci oni koji su vođe – vođe koji su i sami 
zavedeni. Kao Majka i Zaštitnica Ostatka Crkve ne mogu dopustiti da istinska 
tradicija vjere postane plijen sotonski laži. 
 
Određene prakse su vam prestavljene, djeco moja, kao preporučljive – čak ih 
je Vatikan odobrio. Vrijeme nakon što primite svetu euharistiju je posebno 
vrijeme između vas i Gospodina. Zapamtite, u Svetoj ljubavi mi moramo ljubiti 
Boga iznad svega ostaloga. To znači on mora biti prvi. Nakon što moj Sin 
dođe u vaše srce to je vrijeme za sjedinjenje s Božanskom ljubavi. Otac 
Nebeski nikad nije tražio da ustanete i pjevate i da budete sjedinjeni jedni s 
drugima u tom posebnom trenutku milosti. Sve su to rastresenosti. Ne 
zavodite se misleći drukčije. Nemojte to najdragocjenije vrijeme s mojim 
Sinom prepustiti nekoj avangardnoj praksi. 
 
Štoviše, postoje neke „New Age“ prakse koje neke biskupije podupiru kao 
općenito prihvatljve – reiki je jedna od njih. Sve što je „New Age“ – kao što je 
reiki, joga, tarot karte, „New Age“ poruke i glazba – sve je to okultno! Ne 
budite ludi zato što netko važan tvrdi drukčije. 
 
Obećala sam vam Sveto utočište u mojemu Srcu za vrijeme ovih zbrkanih 
vremena. Ne ću vas napustiti. Ja ću odgajati vašu vjeru u istini – uvijek istina. 
Vaša vjera u mene, draga djeco, bit će nagrađena.“ 

 
31. listopada 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. 
 
Želim da poslije pričesti molite ovu kratku molitvu. Ako je naučite moliti često 
tijekom dana, ona će poslužiti i kao duhovna pričest. To će ojačati Ostatak 
vjernih. 
 

„Dragi Isuse, čudesno nazočan u Svetoj euharistiji, sjedini moje 
srce sa svojim euharistijskim Srcem. U ovom najdragocjenijem 
trenutku, kad si stvarno nazočan u mojemu srcu, uvedi me u 
jedinstvo s Božanskom ljubavi i čuvaj me u njoj zauvijek. Amen.“ 

 
31. listopada 2005. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Osmjehuju se 
naklanjaju ocu C. u dvorani ukazanja. Isus podiže svoju ruku i udjeljuje 
blagoslov ocu C. 
 
Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen 
Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, ovo poslanje Sjedinjenih Srdaca je sjajni dragulj u 
kruni pobjede koji je trijumf Kraljevstva koje dolazi. Vi ste pozvani da budete 
apostoli tog trijumfa. To je mukotrpan put, ali naša milost uvijek je prisutna da 

 24



vam pomogne i podupre vas na tom putu. Čekam na vaš „da“ u svakom 
sadašnjem trenutku. Ne okrećite se od mene, nego se uvijek okrenite prema 
našim Sjedinjenim Srcima kroz Svetu i Božansku ljubav. 
 
Mi vam večeras podjeljujemo blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
4. studenoga 2005. iz Amerike, iz Apostolata Svete ljubavi (Holy Love) 

stigla je hitna zamolba: 
Hitna molba za molitvama za Maureen Sweeney-Kyle: 
Molimo molite, molite, molite za oporavak vidjelice Maureen Sweeney-Kyle 
koja se nalazi u kritičnom stanju u bolnici. Idućih 48 sati su presudni. Hvala 
vam i mi vam šaljemo blagoslov Sjedinjenih Srdaca Isusa i Marije.“ 

 
5. studenoga 2005. iz Apostolata Svete ljubavi stiže e-mail: 

„Primili smo mnogo dobrih želja i molitava, misa, pričesti, devetnica itd. Vaša 
pažnja i zabrinutost preneseni su Donu.“ (Maureenenu mužu, prim.prev.) 
Izvješće od 4. studenoga 2005. u 23 h: 
 
Maureen je još uvijek u kritičnom stanju. Radi se o nekom obliku upale pluća, 
očekuju se bakteriološki nalazi za dan dva. Ona je na reanimaciji, pod 
aparatima za održavanje života. 
Hvala vam na vašim molitvama. 
Blagoslov Sjedinjenih Srdaca.  
U Svetoj Ljubavi, 
Don Kyle .“ 

 
Utorak, 15. studenoga 2005. 

Maureen sada sama diše i jučer je skinuta s aparata. Potpuno je svjesna i 
razgovara s obitelji.  
 
Danas nam je liječnik rekao da je njezin oporavak zaista pravo čudo. Kad je 
primljena na intenzivnu davano je svega 15% izgleda za preživljavanjem.  
 
Budući da je Maureen veoma slaba, potrebna joj je daljnja terapija i 
rehabilitacija.  
 
U Maureenino ime i cijele obitelji Holy Love, naše iskreno „Hvala“ još jednom 
za vaše molite i klanjanja pred Presvetim i mise. 
Bog vas blagoslovio, 
U Svetoj Ljubavi, 
Don Kyle.“ 

 
Poruka dana Maureen 15. studenoga u 13 h: 

Presveta Majka je došla kao Marija, Utočište Svete ljubavi i kaže:  
„Hvaljen Isus! Reci svoj mojoj dječici da sam ja i dalje s njima. Nisam ih 
ostavila. Sve će se uskoro vratiti u normalu.  
 
Reci mojoj djeci koliko ih ljubim i štitim unatoč sotonskim napadima.“ 
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Četvrtak, 17. studenoga 2005. 
„Nakon dvotjednog intenzivnog liječenja, Maureen se s intenzivnog odjela  
prebacuje u sobu, gdje se započinje s rehabilitacijom – stajanje, hodanje itd. 
jer joj je tijelo veoma oslabilo zbog dvostruke upale pluća i gripe. 
Liječnici kažu da će se to pojačati, ali vidjet ćemo. 
 
Još jednom hvala na vašoj stalnoj molitvenoj potpori. 
Blagoslov u SVETOJ LJUBAVI, 
Don Kyle.“ 

 
Petak, 18. studenoga 2005: 

 
„Maureen je jutros  prebačena sa intenzivne na rehabilaticioni odjel. 
Liječnici su još uvijek zbunjeni Maureeninim oporavkom, danas još više, jer su 
svi znaci bakteriološke upale pluća nestali iz njezina tijela. Njezina pluća 
danas izgledaju potpuno čista u odnosu na jučerašnju dvostruku upalu pluća 
ustanovljenu rendgenskim snimanjem. 
 
Danas, u rehabilatacijskom odjelu liječnica-terapeutkinja jedva je mogla 
povjerovati u Maureenino stanje, jer još samo prije tri dana ona se nije mogla 
ni okrenuti u postelji. Danas, uz pomoć i uz hodalicu, Maureen je napravila 
nekoliko koraka.   
 
Još jednom u ime Maureen and cijele obitelji SVETE LJUBAVI najtoplije vam 
zahvaljujemo na molitvenoj potpori.  
 
Nove vijesti za nekoliko dana. 
 
Blagoslov u Svetoj ljubavi, 
Don Kyle.“ 

 
19. studenoga 2005. (u bolnici) 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.  
Malešna duša je ona osoba koja s poniznošću i ljubavlju prihvaća sve u 
sadašnjem trenutku.“ 

 
Utorak, 22. studenoga 2005. Izvješće o Maureeninom stanju: 

 
Maureen sutra, u srijedu, 23. studenoga, ide kući iz bolnice ST. JOHN WEST 
SHORE , samo tjedan dana nakon što je skinuta s aparata za održavanje 
života. Ona će kod kuće nastaviti s rehabilitacijom, i nadamo se uskoro se 
vraća u normalni život. 
 
Još jednom naša najtoplija zahgvalnost svakome od vas za vaše molitve, 
mise i žrtve – molitva sve mijenja! Znajte da ste u našim molitvama. 
 
Maureen će biti u Svetištu SJEDINJENIH SRDACA, na ponoćnom ukazanju, 
kako je Gospa obećala, 12. prosinca 2005. Međutim, Maureen ne će moći 
moliti sa svećenicima koji dolaze za tu prigodu. 
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Molimo vas i nadalje za vaše molitve, kako bi se rehabilitacija ubrzala. 
Blagoslovi u SVETOJ LJUBAVI,  
Don Kyle. 

 
24. studenoga 2005. Dan zahvalnosti 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.  
Da li bi voljela znati zašto sam ja danas zahvalan? Ja sam zahvalan zato što 
ti surađuješ s mojom opskrbom i prihvaćaš oporavak. Zahvalan sam što su mi 
mnogi pomogli svojim velikodušnim molitvama. Zahvalan sam što možemo 
nastaviti ovo poslanje. Zahvalan sam za srca koja si taknula u bolnici. Oni 
više nikad ne će biti isti.“ 

 
24. studenoga 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Tako mi morama činiti sve – zajedno. 
Pozovi me i u najmanjim potrebama. Budi strpljiva. Strpljivost nosi plod dugog 
trpljenja.“ 

 
27. studenoga 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Što je dublja vaša ljubav prema meni, to 
je savršenija vaša žrtva. Istinska duša žrtva prinosi žrtvu samo iz poniznosti i 
ljubavi. Ona mi povjerava svaki sadašnji trenutak, a također i sve buduće 
trenutke.“ 

 
28. studenoga 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.  
 
Pozivam vas da shvatite kako nije to bio Križ sam po sebi koji vas je otkupio – 
nego je to bio moj „Da“ Križu. Isto je tako sa svakom osobom koja se preda 
Križu, jer to čini njezinu žrtvu vrijednom. Što je taj „Da“ čišći, žrtva je vrjednija. 
Svako predanje očišćeno je kroz Svetu ljubav.“ 

 
2. prosinca 2005. 

„Ja sam sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
 
Poniznost će biti duboka samo onda ako je Sveta ljubav čista u srcu. Zapravo, 
čistoća ljubavi u srcu određuje dubine svake krjeposti u svakoj duši. Molite 
svakog dana da ljubav u vašem srcu postane sve čišća – manje usmjerena na 
sebe. Ljubav prema novcu i moći onečišćuju Svetu i Božansku ljubav. 
 
Osobito u ovo vrijeme adventa – učinite svoja srca čistima – sigurno 
boravišno mjesto za moj dolazak k vama na Božić.“ 

 
5. prosinca 2005. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
 
Danas, kad se obraćam svim ljudima i svim narodima, možda se pitate koje 
sam teme izabrao. Ja vidim svaki grijeh i nepravdu u svijetu. A ipak, kažem 
vam, mnogo bi se toga moglo izvršiti kad bi me danas slušali. Došao sam 
govoriti vam o opraštanju. 
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Ratovi se događaju u mnogim narodima kad ljudi ne mogu podnositi mišljenja 
drugih ljudi. Budite blagi u svojim mislima, riječima i djelima. Ne zamjerajte 
jedni drugima. To je zakopano nepraštanje. Ono služi tomu da vas odijeli od 
mene. Kad se mi odijelimo, i u najmanjemu, vi postajete lak plijen za Sotonu, 
oruđe u njegovim rukama. 
 
Oprostiti znači da je Sveta ljubav na djelu. Pobijediti otrov zadržavanja 
zamjerke, znači Božansku ljubav na djelu. Nepraštanje je oblik ljutnje. Vi, 
braćo moja i sestre, pozvani ste na ljubav. Da, ljubite svoje neprijatelje. Kao 
što sam ja s Križa oprostio svojim neprijateljima, pozivam i vas da tako 
učinite. Kad bi svaki čovjek prihvatio ovu poruku milosrđa u svojemu srcu, 
mnogi bi problemi nestali. 
 
Glad, prirodne nesreće, ratovi – sve su to simptomi nepravde koje čovjek 
zadržava u svojemu srcu. Svladajte napast da se s gorčinom zakvačite na 
prošlost i okrenite se k meni s ljubavlju. Ja ću vam poslati pomoć koja vam je 
potrebna da tako učinite.  
 
Neki ne shvaćaju u potpunosti moć opraštanja. Vi možda ne možete shvatiti 
kad Sotona može manipulirati srcem nekog čovjeka, kako njegova snaga tada 
raste u svijetu. To je istina zato što jedna osoba utječe na tolike druge ljude 
oko sebe i taj primjer se neprestance ponavlja. 
 
To je tako i zato danas dolazim tražiti vašu pomoć. Povećajte izlijevanje 
milosti s Neba kidajući lance zamjerki i nepraštanja s kojima vas je Sotona 
privezao za sebe.  
 
Sjećate li se, kad sam došao k vama na prvi Božić, došao sam kao Knez 
mira. Pripravite svoja srca tijekom ovog adventskog skupa postajući znakovi 
ljubavi i mira jedni drugima.“ 
 
Maureenina napomena: Gospodin odlazi, a iza njega, na tom mjestu, ostaje 
nekoliko sekunda svjetleći Križ. 

 
Osobna poruka od Maureen – od 5. prosinca 2005. 

 
Draga obitelji Svete ljubavi i prijatelji, 
Zahvaljujem vam na svim vašim molitvama, krunicama, misama i svetim 
urama, pismima i e-mailovima. To mi je sve mnogo značilo i ja molim za 
svakoga od vas i vaših obitelji. 
 
Budući da se približavamo Božiću, rođendanu našega Spasitelja, zahvalimo 
mu što dopušta našoj Gospi da nas njeguje i štiti u Svetoj ljubavi – u njezinu 
Bezgrješnome Srcu, i Isusu, koji nas poučava kako živjeti u Očevoj volji po 
Odajama njegova Presvetoga Srca i po Sjedinjenim Srcima. 
 
Želim vam svima blagoslovljen Božić.  
S ljubavlju, Maureen 

I 
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zvješće o Maureeninom zdravlju – od 5. prosinca 2005.: 
Maureen je tjedan i pol kod kuće. Snaga joj se postupno povećava i ona se 
sve bolje kreće po kući uz pomoć hodalice. Njezina terapija se nastavlja kod 
kuće. 
Don 

 
8. prosinca 2005. Blagdan Bezgrješnog začeca 

 
Gospa dolazi u bijelome i u zlatu. Ona kaže:  
„Hvaljen Isus! Pozivam vas da se radujete danas! Ovaj dan dijelim sa svima 
onima koji su mi se posvetili. Izlijevam mnoge milosti na njih, djeco moja! 
 
Neka ovaj dan bude trijumf, jer ja pobjeđujem u vama!“ 

 
9. prosinca 2005. – Blagdan sv. Juana Diega 

Sv. Toma Akvinski dolazi i kaže:  
„Hvaljen Isus! Osjećaš li se bolje?“ 
 
Maureen: „Da!“ 
 
„Bog je s tobom. Želim s tobom dijeliti daljnja opažanja. Postoji razlika između 
biti svet i biti svetac. Sveta osoba ušla je u prvu odaju – u Bezgrješno Srce 
Marijino. Ona gladuje za Bogom, ali još uvijek u svojemu srcu ima mnogo 
sebeljublja. Zamka koju Sotona postavlja u takvu osobu jest da ta duša želi 
biti poznata kao sveta. Dakako, svaka duša u prvoj odaji ima jedinstvene 
napasti. Mora se moliti svakog dana da joj one budu pokazane. Samo na taj 
način ona se može usavršavati. 
 
Druga i treća odaja su one u kojima se produbljuje svetost i usavršava duša u 
Svetoj ljubavi. Kad se to dogodi, njezin duh postaje miran. Kako duša 
napreduje ka četvrtoj odaji – skladu s Božanskom voljom – ona se polako 
kreće k posvećenosti. Ona manje misli o tome kako ljudi, mjesta i stvari utječu 
na nju. Ona se usredotočuje na Božansku ljubav Boga Oca. 
 
Nema fanfara – nema nikakvih izvanjskih znakova – koje objavljuju osobnu 
svetost duše. To je između duše i Boga. Ukoliko duša nije prvo sveta, onda 
ona ni ne želi posvećenost iskrenim srcem. 
 
Mnogi žele biti poznti kao sveti, ali malo ih postiže taj cilj u istini. Svetost ne 
dolazi s naslovom, pozicijom ili pozivom, nego s jednostavnošću i poniznošću, 
kao što je to bilo s Juanom Diegom.“ 

 
12. prosinca 2005. - ponoćna molitva u svetištu Sjedinjenih Srdaca 

(ova je poruka davana u više navrata) 
Presveta Majka je ovdje kao Gospa od Guadalupe. Ona kaže:  
„Hvaljen Isus! Draga djeco, dolazim noseći vam svjetlo istine. Ako svoje oči 
držite usmjerene na svijetu, vi dopuštate Sotoni da vas zaslijepi. Tada ne 
možete prepoznati stazu pravednosti, koja je Sveta i Božanska ljubav; niti 
prepoznajete grijeh i zabludu u svojim srcima. Isus me šalje da vam skinem 
ljuske s očiju i da vam pomognem živjeti u istini. 
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Želim vašu sreću – a ne vašu smrt. Zato, moja draga, draga moja djeco, ja 
vas ohrabrujem da prihvatite i križ i pobjedu kao jedno, u miru i radosti koju 
samo Sveta ljubav može dati. Na taj način vi ćete vidjeti kako ponor između 
Neba i Zemlje postaje sve manji. Vidjet ćete kako mir dolazi u vaše obitelji, u 
vlade i cijele narode. To je način kako pobijediti ideologije koje uništavaju 
život i koje ne poštivaju pravo drugih. Vi to predanje, i križu i pobjedi, vidite 
kao nešto malo – dapače nevažno. 
 
Molim vas shvatite, draga djeco, što vam ja, vaša Nebeska Majka, govorim. 
Svako srce drži ključ milosrđa mojega Sina koje on čuva za svijet. Svako srce 
koje prigrli Svetu ljubav osvjetljava stazu Isusova povratka u trijumfu i slavi. 
Svako srce koje prigrli zlo izaziva Božju pravednost.  
 
U svakom sadašnjem trenutku dana vam je milost izbora Božje pobjede nad 
njegovom pravednošću. Ali vi, malena moja dječice, morate sjediniti svoje 
napore s milošću mojega Bezgrješnoga Srca. Molim vas shvatite da je ovo 
način na koji će trijumf sjediniti vaše srce s mojim, a potom s Božanskim 
Srcem mojega ljubljenoga Sina. 
 
Kad prihvatite sve ono što vam volja Božja šalje u svakom trenutku, tada smo 
sjedinjeni i pobjeda je u vašem srcu. Tako je to kad se vi predajete volji 
Božjoj.  
 
Morate imati na umu, draga djeco, da nije bogatstvo, ni moć, ni važni status 
među ljudima ono što osigurava vaše spasenje. Moj Sin gleda u svako srce 
na njegovu sudu da bi odredio kako to srce odgovara na zapovijedi ljubavi 
koje sadrže samu Svetu ljubav. Vi morate prigrliti Svetu ljubav na zemlji, jer 
vrata raja, koja su Sveta ljubav, širom se otvaraju srcu koje je umotano u 
Svetu ljubav. 
 
Večeras, dok vam se ukazujem, Isus udjeljuje milost da duše određenih 
svećenika, koji su dotakli vaš život na presudan način, budu oslobođeni iz 
čistilišta i uđu u raj. Nema potrebe da sada nagađate koji su to svećenici o 
kojima govorim. Znat ćete u raju. 
 
Ja vas potičem da ne budete usmjereni na sebe. Ne tražite zadovoljstvo zbog 
samog zadovoljstva. Dopustiti da sve, misao, riječ i djelo, teku iz srca koje je 
natopljeno ljubavlju, ljubavlju za Boga i bližnjega. 
 
Draga djeco, večeras vas dolazim upozoriti da ukoliko nastavite tim putem 
uklanjanja Boga sa svih javnih mjesta, vaša zemlja će se susresti s 
opasnostima u nacionalnoj sigurnosti i s porastom prirodnih nesreća. Bog će 
dopustiti takve stvari, jer se niste potrudili sjediniti u naporu za njega da bi bio 
čašćen i priznat kao što je bio u prošlosti. Draga djeco, morate biti ujedinjeni i 
izbjeći apatiju. Govorim vam sve to, jer se nalazite u pogibeljnim vremenima. 
Večeras vas, draga moja djeco, blagoslivljam blagoslovom svoje Majčinske 
ljubavi.“ 
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15. prosinca 2005. 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.  
 
Kad molite, molite da se duše zapale žarom gorljivosti za evangelizacijom o 
Odajama naših Sjedinjenih Srdaca. Želim da oni koji izaberu taj put – to 
duhovno putovanje – budu sjedinjeni u objavljivanju ovih poruka. Moramo 
raditi zajedno, shvaćajući važnost katkad samo jedne duše. Također shvatite 
da je duhovno putovanje svake osobe samo po jedan korak naprijed. 
 
Ljubiti mene, kao što vas ja pozivam da to činite, znači biti povučen od svih 
stvari svijeta. Ne voljeti novac, moć, ugled. To su sve prolaznosti, baš kao što 
i vrijeme prolazi. Svaki sadašnji trenutak prođe i otišao je zauvijek. Budite 
odsjaj ljubavi koju ja držim u svojemu Srcu za vas. Uvijek se pouzdavajte u 
moju opskrbu. To vas oslobađa brige i dopušta vam da živite u miru – 
istinskom odsjaju Božanske ljubavi.“ 

 
16. prosinca 2005. 

Sv. Toma Akvinski dolazi i kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Došao sam vam pomoći shvatiti kako da sadašnji trenutak 
učinite vrijednim u Božjim očima. Vi dajete vječnu vrijednost sadašnjem 
trenutku kad Božju ljubav čuvate u svojemu srcu. To nije uvijek na svjesnoj 
razini, tako da kažete, ili mislite: „Ja Te ljubim Isuse!“ prije, da je to ljubav 
ukorijenjena u srcu – u duhu – koja pak motivira misao, riječ i djelo. 
 
Sadašnji trenutak potrošen u nestrpljivosti, nepraštanju, ljutnji ili bilo kakvoj 
emociji koja se protivi ljubavi Božjoj, protraćen je. Zato je potrebno da duša 
prakticira svaku krjepost za ljubav Božju. Nikad ne pokušavajte impresionirati 
druge svojom svetošću. To dolazi iz krive krjeposti. Molite svete anđele da 
vas drže na pravom putu. Kad ujutro ustanete molite anđele da vaše srce  
preplave ljubavlju Božjom i prema bližnjemu. Ne podcjenjujte moć ovog 
prakticiranja. Trojedini Bog želi da imate svaku prednost koja vas vodi k 
svetosti.“ 

 
21. prosinca 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.  
 
Dolazim pozvati vas, braćo moja i sestre, da kad upalite posljednju svijeću u 
adventu, zamolite Srce moje Majke da posljednji ostatak sebeljublja izađe na 
svjetlo u vašemu srcu i bude pokopano. Tada ćete biti spremni položiti 
Utjelovljenu Riječ u jaslice svojih srdaca u Božićno jutro.“ 

 
23. prosinca 2005. Razgovor s Božanskom Ljubavi 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.  
Duboko u mojemu Srcu sve su vaše brige. Vi ne vidite kako ću ja djelovati ili 
kakav je ishod Božje volje za vas. Vi razmatrate probleme samo iz ljudske 
perspektive. Briga utječe na vaš duh, kao i svaka negativna emocija. Želim 
vam radost i mir. Ostavite svoje brige meni. Ja sam Jedini koji vam pomaže.“ 
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25. prosinca 2005. Božić 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim noseći vam dar mira, kao što 
sam u jaslice Betlehema došao kao Knez mira. Mir ne dolazi u srce s velikom 
pompom i fanfarama. Nego mir obuzme srce u spokojstvu, jednostavnosti i 
poniznosti. Moja nastojanja pri izlijevanju mira na svijet moraju biti dočekana s 
predajom slobodne volje, jer ukoliko slobodna volja ne bude surađivala s 
milošću, nebeske milosti ne mogu djelovati u srcu i duhu. 
 
Dalje, kažem vam, da mir i istina idu u paru. Zato sam ja također Gospodar 
Istine. Neistina dolazi od Sotone, neprijatelja mira. Neistine donose 
uzburkanost, nemir i brigu. Zato, ne budite pokolebani nekim kompromisom ili 
krivovjerjem koji odvodi vaše srce od istinske tradicije vjere. Budite na straži! 
Tražite i svu ću istinu otkriti. Lažljivi duh ne podnosi testiranje istine.  
 
Kao Knez mira i Gospodar Istine, ja sam Svjetlo koje prodire kroz svaku 
tamu.“ 

 
29. prosinca 2005. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Sakrijte se u moje rane. Došao sam svim 
ljudima govoriti o duhu perfekcionizma. Taj duh promiče netolerantnost među 
ljudima i protivi se Svetoj ljubavi. Perfekcionizam nosi sa sobom negativnosti 
koje istražuju pogrješku u svakoj situaciji i u svim drugim ljudima. On rađa 
samouvjerenošću u svoju pravičnost, osuđivački mentalitet i krivo rasuđivanje.  
 
Želim da se duše same zagledaju u svoje srce i da propoznaju kad upadnu u 
prihvaćanje duha perfekcionizma. Molite se za velikodušnost duha koji 
prihvaća poniznost srca, duha koji prihvaća druge i moli za njih – ispravlja ih 
samo onda kad im to dužnost nalaže. Perfekcionist je sklon ustrajati na 
prigovaranju, jer ne može prihvatiti kad vidi pogrješku u srcima drugih ljudih. 
To je ono kad je molitva za sebe važna. 
 
Toliko često ljudi zaboravljaju moliti za svoju vlastitu svetost i posvećenost. 
Moja Majka ima toliko mnogo milosti da vam ih daruje, ako samo tražite. Ona 
vam želi biti „mama“ i voditi vas daleko od sklonosti koje blokiraju vašu stazu 
u Očevu volju. Otvorite svoja srca.“ 

 
30. prosinca 2005. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Večeras vas, braćo moja i sestre, 
pozivam da shvatite kad Svetu ljubav imate u svojemu srcu iz trenutka u 
trenutak onda sve vaše molitve, sve vaše žrtve i svaka krjepost postaje dublja 
i zaslužnija. Na taj način, tada, vi brzo napredujete kroz Odaje naših 
Sjedinjenih Srdaca. Iz časa u čas, svaki sat u danu, sjećajte se uzajamne 
ljubavi koju imamo jedni za druge. 
 
Večeras sam došao objaviti da ću se ukazati u 12 h na blagdan mojega 
Božanskog milosrđa, kad ću se obratiti svim ljudima i svim narodima. 
Blagoslivljam vas blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 
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2. siječnja 2006. 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Još jednom sam došao uspostaviti Savez 
ljubavi s cijelim ljudskim rodom. Moja Božanska ljubav, kao i moje milosrđe, 
nemaju granica. Ona je svemoćna i usred mržnje. Moja ljubav ne može biti 
uništena niti će ona završiti s vremenom koje prolazi. Upravo jednako kao 
sadašnji trenutak, ona dopire u vječnost. 
 
Kako je moćna čovjekova ljubav kad je sjedinjena s Vječnom Božanskom 
ljubavi! Smrta ljubav sjedinjena je s Božanskom po kretanju slobodne volje. 
Kad to dvoje zajedno postoje u srcu, duh izaziva sile zla i slabi sotonski 
zahvat nad čovječanstvom. Nebo je tada bliže zemlji, a Božja, svemoćna, 
božanska volja zadobiva snagu u svijetu. Tada vidite važnost sadašnjeg 
trenutka, spajanje slobodne volje s Božanskom ljubavi, i moć jedinstva Boga i 
čovjeka. Volja, jedno s Božanskom ljubavi, moja je Pobjeda.“ 

 
5. siječnja 2006. mjesečna poruka svim ljudima i svakom narodu 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Još jednom dolazim rasvijetliti svijest u 
istini. Ljubav ne postaje kompromis po istini, i kažem vam, nema takvih stvari 
kao što je poluistina. Poluistina je laž. Zaklinjem duše da budu sjedinjene u 
pravednosti. Samo u svjetlu pravednosti shvatit ćete važnost svake duše i 
svakog srca u mojoj pobjedi nad zlom. 
 
Danas Sotona vlada nad srcima živo oslikavajući robovanje grijehu kao 
slobodu i pravo. Pod izlikom nekog zamišljenog dobra, on je uspio ukloniti 
svaki znak kršćanstva s mnogih javnih mjesta. Uništio je život u utrobi na 
univerzalnoj razini kako bi oslabio poziv moje Majke na svetost i odveo duše u 
propast. U tom nastojanju on je uništio ne samo život u utrobi, nego živote 
onih koji su sudjelovati u tom grijehu – majke, očeve, liječnike, medicinsko 
osoblje – zaista, sve one koji su šutjeli i nisu se suprotstavili pobačaju.  
 
Diljem svijeta došlo je do nesreća kakvih nikad nije bilo, osobito u ovih 
posljednjih nekoliko godina. To je izravna posljedica grijeha. Zato vam još 
jednom kažem, došao sam probuditi savijest svijeta. Probudite se iz svoje 
apatije i pogledajte da put kojim idete ne vodi u moje Presveto Srce, nego u 
pakao. 
 
U svojemu Srcu držim ocean milosrđa za sve one koji ga traže skrušena srca. 
Istinsko kajanje se temelji na ljubavi – na ljubavi prema pravednosti. 
Pravednost je prihvaćanje istine dobra i zla, i odluka da se živi u skladu sa  
Zapovijedima Ljubavi i izbjegavanju zla. Čekam raskajano srce s raširenim 
rukama. Nemam nikakvih zamjerki protiv onih koji traže moje milosrđe. 
Okrenite se k meni! Budite sjedinjeni sa mnom i jedni s drugima u volji mojega 
Oca.  

 
6. siječnja 2006. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras dolazim tražiti 
od vas da prihvatite izazov da budete moji instrumenti – moji glasnici u svijetu. 
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Vi ste moji instrumenti kad među skepticima živite primjereno Svetoj ljubavi. 
Vi ste moji glasnici kad propagirate poruke Svete i Božanske ljubavi unatoč 
nevjerovanju drugih. 
 
Ja vas pozivam na takav život. Tražim od vas da predate svoje strahove, svoj 
dobar glas – sve što stoji na putu širenju ovih poruka – i dopustite mi da vam 
pomognem.  
 
Ja vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 

 
7. siječnja 2006. 

Došao je sv. Toma Akvinski. On kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Dolazim ohrabriti sve one koji traže svetost. Ako je vaš duh 
prihvatio sve krjeposti koje ste prigrlili, molim vas shvatite da je vaš život 
molitve žbuka koja drži opeke krjeposti na mjestu. Bez žbuke ove bi se opeke 
rasule i srušile. Bez molitve krjeposti se zamjenuju slabošću i grijehom. Čvrsti 
zid od opeke nesavladiv je za vatru. Zid građen od opeke, a bez žbuke, lako 
se može srušiti i onečistiti sotonskim plamenom prijevare.  
 
Ako zanemarite svoj svakodnevni život molitve, vi ostavljate prostor za Sotonu 
da uđe u vaše srce svojim sugestijama. Tada upadate u samosažaljenje, 
egoizam, pohlepu i sve više. Što više, više niste u skladu s božanskom voljom 
Božjom i zato ne vidite što se događa. Vaš duh postaje usklađen sa 
sotonskim djelokrugom rada, namjesto s Božjom voljom koja je život krjeposti. 
Tada postajete instrument neprijatelju kojega on koristi da dopre do drugih 
duša. 
 
Zato shvatite koliki utjecaj ima vaš molitveni život – ne samo na vas – nego i 
na druge. Ako ne molite, motivi vaših razmišljanja, riječi i djela, lako prerastu u 
sebeljublje.  
 
To vam govorim da bih vas ojačao u Svetoj i božanskoj ljubavi i tako ojačao 
ovo poslanja.“ 

 
8. siječnja 2006. – Bogojavljenje – Sveta tri kralja 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas se, braćo moja i sestre, katolici 
spominju pohoda mudraca mojim jaslicama u štalici. Bez obzira da li ste  
katolici ili ne, pozivam vas da promotrite kako je život, u njegovu najranjijvijem 
obliku, bio poštivan pokraj jaslica. 
 
Danas sam došao podsjetiti vas da se cijeli život – od začeća do prirodne 
smrti – mora poštivati kao dar s Neba. Mudraci su donijeli zlato, smirnu i 
tamjan. Od vas se traži dar mlitve i žrtve, kao potpora životu u cijelosti.“ 

 
9. siječnja 2006. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva 

ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
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Isus: „Braćo moja i sestre, došao sam vam pomoći na stazi Svete i Božanske 
ljubavi. Uvijek stavite Boga u središte svojega srca i s tom ljubavlju vjerno 
služite druge. To će vas odvesti dublje u ljubav, poniznost i jednostavnost. Ne 
budite navezani na svoj vlastiti program ili mišljenja, nego slušajte osobito one 
kojima morate biti poslušni. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
10. siječnja 2006. - SVETO PRIJATELJSTVO 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Želim da svi shvate kad se izabere živjeti 
u Svetoj ljubavi to znači nositi tu svetost svijetu oko sebe. Tako svako vaše 
prijateljstvo mora biti sveto prijateljstvo – odsjaj krjeposti vašega duha. 
 
Velika je razlika između svetog prijateljstva i strančarstva. Strančarstvo  
uključuje neko mišljenje koje se protivi velikoj skupini ljudi ili nekoj zakonskoj 
snazi. Strančarstvo nosi razdor i rađa gorkim plodom.  
 
Evo razlike između svetog prijateljstva i strančarstva. 
 
Sveto prijateljstvo:  
1. Odražava osobnu svetost i svete krjeposti. 
2. Može se neslagati, ali u Svetoj ljubavi se mogu razriješiti razlike i postići 

suglasnost. 
3. Pouzdanje da će Bog izvesti sve na dobro.  
4. Vidjeti dobro u tuđim naporima, pa i ako se ne slažete. 
5. Ostati sjedinjen u Svetoj ljubavi. 
 
Strančarstvo: 
1. Odražava nesklad i konflikt.  
2. Može iznijeti svoja mišljenja, ali ih ne može predati, čak i višoj vlasti. 
3. Pouzdaje se u sebe i svoje napore. 
4. Protivi se odlukama drugih, obično iza njihovih leđa. 
5. Ne radi na jedinstvu skupine na širem planu.  

 
13. siječnja 2006. Molitva krunice za svećenike – drugi petak 

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:  
„Hvaljen Isus! Večeras se obraćam svojoj dragoj braći svećenicima i molim ih 
da prigrle križeve koje im Bog Otac šalje, jer križ je skrivena milost i vodi 
dublje u Božansku ljubav.  
 
Morate shvatiti da je božansko žrtvovanje, koje znači prihvaćanje svakog 
križa, utjelovljenje poštenja, siromaštva i poslušnosti.  
 
Večeras podjeljujem svakom svećeniku svoj svećenički blagoslov.“ 

 
16. siječnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
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Isus: „Braćo moja i sestre, večeras vam dolazim pomoći da uđete dublje u 
Božansku ljubav – u moje Presveto Srce. Sve što činite, a ne pobuđuje ljubav 
iz srca za mene, izgubljeno je. Zato, ne budite navezani na stvari svijeta – 
stvari koje prođu, kao i samo vrijeme. 
 
Ne brinite se zbog svoje reputacije, svojega zdravlja, svojega izgleda ili svoje 
udobnosti. Ne pokušavajte izgledati sveto naspram drugih, jer je to lažna 
krjepost. Otvorite svoja srca, braćo moja i sestre, i dopustite mi ispuniti ih na 
moj način, i u moje vrijeme. 
 
Ne budite zabrinuti ni zbog čega u budućnosti, jer ja sam već tu, pripravljam 
milost da vam ih pošaljem po Srcu svoje Majke. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
18. siječnja 2006. 

Došao je sv. Toma Akvinski i kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam pomoći svakome razumjeti da istinska savršenost u 
Svetoj ljubavi i božanskoj ljubavi dolazi samo od Boga. Najviše što duša može 
učiniti jest svoje srce učiniti sklonim prema savršenosti boreći se svojom 
slobodnom voljom u održavanju ljubavi prema Bogu i bližnjemu u središtu 
svojega srca. 
 
Sotona napada tu sklonost kroz sebeljublje – privlačnost prema 
zamamnostima svijeta – ljubav prema novcu, moći i reputaciji. Savršena 
ljubav prema Bogu i bližnjemu vene i umire u takvu okruženju. Mora se biti u 
stalnoj borbi sa slobodnom voljom da bi se održao Božji zakon i ljubav u 
središtu srca. To je tajna usavršavanja.  

 
20. siječnja 2006. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, došao sam vas 
podsjetiti kako živjeti ove poruke Svete i božanske ljubavi znači vaše 
ispunjenje. To kažem zato što se u ovim porukama nalazi vaš mir i vaše 
spasenje. Što god priječi vaš put u življenju ovih poruka dolazi od neprijatelja i 
vaše suradnje s njim.  
 
Večeras vam, braćo moja i sestre, dajem svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 

 
22. siječnja 2006. Pravo na život – molitva protiv pobačaja 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, ako ovaj, sadašnji 
kandidat za Vrhovni sud, bude izabran, to će promijeniti cijeli taj ogranak 
vlade u pravedno tijelo. Morate se moliti za to; jer tada bi bili na rubu 
uklanjanja pobačaja iz duše ove zemlje. 
 
Braćo moja i sestre, blagoslivljam vas blagoslovoje svoje Božanske ljubavi.“ 
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23. siječnja 2006. Bratovština Sjedinjenih srdaca – molitva ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Večeras smo, braćo moja i sestre, došli zatražiti da učite voljeti molitvu. 
Jer, kažem vam čak i kad molite usred velike nesabranosti, Nebo se saginje 
bliže, i moja Majka i ja, slušamo vašu svaku riječ. Slušamo vaše zamolbe. 
Slušamo vaše zahvaljivanje i mi smo s vama čak ako vi i ne osjećate našu 
nazočnost. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
23. siječnja 2006. 

Došla je sveta Katarina Sienska i kaže: 
„Hvaljen Isus! U današnje vrijeme ljudi ne shvaćaju da se iz trenutka u 
trenutak upuštaju u ratovanje. Sotona svoje napade maskira na mnogo 
načina. Na primjer, duša se ne bi trebala razljutiti da bi surađivala s duhom 
srditosti. Ljutnja ima mnogo oblika – nepraštanje sebi ili drugima, durenje, 
depresija – čak i odugovlačenje je oblik srdžbe. Kad duša surađuje s bilo 
kojim duhom koji je srodan ljutnji,  ona je igračka u Sotoninim rukama.  
 
Srdžba je, kao što je to s bilo kojim drugim duhom, oblik sebeljublja, koji je 
prekomjernost u želji. Ego je zauzeo središte srca – zamijenio ljubav prema 
Bogu i bližnjemu. To se dakako protivi jedinstvu i izaziva sukob. 
 
Također shvatite kad nađete pogrješku kod svojega bližnjega, bolje bi bilo da 
pogledaje u svoje srce, iskreno i hrabro. Veoma često ista mana koju ste 
vidjeli kod bližnjega, zapravo je mana na kojoj vi i te kako trebate poraditi. 
Zato što je Sotona lažljivi duh on vas uvjerava da je vaš bližnji taj koji ima 
takvu i takvu pogrješku.  
 
Imajte sebe na umu! Ne dopustite da vam pažnja popusti. Prije niste ništa 
znali o neprijatelju. Sada vi znate da je on sve što se protivi Svetoj ljubavi u 
sadašnjem trenutku.“ 

 
27. siječnja 2006. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, opet sam došao 
ohrabriti vas za molitveni život. Svaka molitva se računa – svaka molitva se 
čuje i otvaraju se vrata za komunikaciju između Neba i Zemlje. Baš kao na 
zemlji, ponekad su vrata samo odškrinuta – tako je isto i s molitvama. Što više 
ljubavi imate u svojemu srcu kad molite, to se vrata za komunikaciju šire 
otvaraju. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
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28. siječnja 2006. Blagdan svetog Tome Akvinskog 
Sveti Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! U svojemu srcu ste pitali Nebo za razliku između srca i duha. 
Srce je posuda koja sadrži sve krjeposti ili nedostatak krjeposti. Duh je srž 
onoga što se nalazi u srcu. Dopustite mi da to objasnim na ovaj način:  
Ako je srce neki egzotični parfem, duh bi bio miris parfema. Ili ako je srce lijepi 
vrt s ljupkim cvjetnim gredicama, pticama, žuborom potoka i slično, duh bi bio 
mir kojega čovjek osjeti šećući tim vrtom. 
 
Duh je nevidljiva aura oko osobe koja nosi ono što se nalazi u srcu te osobe. 
Tako vi kažete: 'On je radosna osoba'; ili 'mirna osoba.' Ili 'On je ljutita osoba' 
itd. Uvijek je to slobodna volja koja određuje što je u srcu i što se onda 
odražava u duhu.  
 
Baš poput zrcala koje istinski odražava sve što je stavljeno ispred njega, duh 
istinski odražava ono što je u srcu.  
 
Fino vino ne može ispuštati loš buké; niti duh može ispuštati išta drugo osim 
onoga što se nalazi u srcu.“ 

 
30. siječnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras dolazjim ohrabriti vas da ustrajete na 
svojemu putovanju svetosti po Svetoj i božanskoj ljubavi. Kad Duh istine siđe 
na vaše srce u otkrije vam nesavršenosti u Svetoj ljubavi, ne niječite ih. 
Donesite ih k meni i ja ću vam pomoći nadvladati pa i najmanju pogrješku. 
 
Oprostite sebi. Ne nosite krivi teret skrupula. Ne vjerujte u svoju krivicu više 
od onoga što vam otkrije Duh Sveti. Braćo moja i sestre, to je način da 
postanete savršeni u Svetoj ljubavi i uđete u Božansku ljubav.  
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
31. sijčenja 2006. 

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam dalje prosvjetliti vas. Poruka o odajama Sjedinjenih 
Srdaca je za svakoga kao sredstvo formiranja srca u svetosti – sve do  
posvećenja. Žalosno je što neki ljudi dođu, čak i rade ovdje, slušaju poruke, 
ali ne upiju ih u svoje srce. Neki su uvjereni da su sveti, premda utroše silni 
napor u traženju tuđih mana, i nažalost nemaju prosvjetljenja u svojemu 
vlastitom srcu. Drugi dopuštaju Sotoni da ih uvjeri da poruke nisu prave; i tako 
ih odvraćaju  od svake odgovornosti da se promijene i postanu Sveta ljubav. 
 
Takvi ljudi uveliko ranjavaju Srce Isusovo. Slušanje Poruka nosi sa sobom 
odgovornost da se po porukama živi. Oholost zasljepljuje one koji ne shvaćaju 
tu stvarnost. Kad stanete pred Božji sudski stolac, ne će vam biti dopušteno 
nikakvo ispričavanje. Ne ćete biti pitani o pogrješkama svojega bližnjega, 
nego ćete biti pitani da položite račun o svojim vlastitim slabostima u Svetoj 
ljubavi. 
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Ovo je vrijeme za akciju. Zamolite Duha Istine da vam rasvijetli sve vaše 
opačine. Slušajte Ga hrabro. Djelujte po Njegovu savjetu.“ 

 
1. veljače 2006. MOLITVA ZA SVĆENIKE 

Došli su Isus i Gospa. Gospa kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš 
Isus, rođen Utjelovljen.! 
Isus: „Želim da svi članovi Bratovštine mole ovu molitvu svakog dana:  

 
Nebeska Majko, stavi pod svoj plašt zaštite sve svoje sinove 
svećenike. Privuci ih u svoje Bezgrješno Srce, najčistiju posudu Svete 
ljubavi.  
Odgajaj ih u tradiciji vjere. Podari im milost da odbiju liberalizam. Zaštiti 
crkvenu hijerarhiju od primaljivosti liberalne teologije, moći i pohlepe. 
Sjedini ih u poniznosti i ljubavi, tako da Crkva opet postane jedna. 
Dopusti da poruke Sjedinjenih Srdaca izliječe sve duhovne bolesti 
unutar Crkve. Amen.“ 

 
3. veljače 2006. Molitva krunice petkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, uđite u moje nježno Srce kroz ranu mojega boka. 
Shvatite da se moje rane obnavljaju svaki put kad je neko od moje malene 
dječice proganjano zato što pokušava živjeti u Svetoj ljubavi. Morate se 
sjediniti, braćo moja i sestre, tako da budete jaki. Budite radosni, čak i kad se  
suočavate s velikim kušnjama. Moja Majka i ja vas štitimo. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
5. veljače 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ (Dao je 
osobnu poruku.) 
 
Isus: „Danas dolazim ponovno uvjeriti vas da put kojim vaša zemlja trenutno 
ide k rušenju legaliziranog pobačaja ne prolazi neprimjećeno u Nebu. Vaš 
nrod stoji kao vođa među svim narodima. Mnogi gledaju prema novoj eri mira. 
Kažem vam, narod koji se vrati k pravim vrijednostima, bit će onaj koji vodi 
sve narode u novu eru mira, ljubavi i mudrosti. 
 
Ja govorim o mudrosti koja razlikuje dobro od zla – o mudrosti koja izbjegava 
robovanje grijehu i koja izabire slobodu u istini. 
 
Veoma želim da srce svijeta prigrli naša Sjedinjena Srce i da svijet bude 
prigrljen od naših Sjedinjenih Srdaca. To je jedini način da vam Sveta ljubav 
može donijeti mir kojega želite, vječni mir. 
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Sa Svetom ljubavi u svojemu srcu dobro se više ne će protiviti dobru. Moji 
apostoli moraju biti kadri koegzistirati u svijetu. Konflikti se moraju razriješiti 
kroz Svetu ljubav. Ne postavljajte barijere između sebe zbog ljubomore. 
Imajte strpljenja prema svojim bližnjima. Prihvatite teškoće kao izazov u 
krjeposti. Uvijek oprostite.  
 
Dalje, kažem vam, oni koji ustrajavaju u lažima, klevetama i brzoj osudi protiv 
svojih bližnjih, ne će biti uspješni u zadobivanju toliko potrebnih milosti, nego 
će biti prokleti kad budu tražili pobjedu u svijetu. 
Ja sam jamstvo pravednima i pobjednik pogaženih. Nikad ne očavajte niti 
dopustite svojemu srcu da bude mučeno, jer ja sam s vama.  
 
Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da ako nema Svete ljubavi u svijetu, 
svijet bi bio uništen sam po sebi po slobodnoj volji. Shvatite zato da se Sotona 
s velikom energijom protivi ovom poslanju, Bratovštini i svemu što je združeno 
sa Svetom ljubavi. Ne gubite nadu, nego budite hrabri.  
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
7. veljače 2006. – NEBESKA PLAĆA 

Sv. Toma Akvinski je došao i kaže:  
„Hvaljen Isus! Danas sam došao govoriti o Nebu. Svaka duša iskusi nebo na 
drukčiji način. U čemu god duša uživala na zemlji, to utječe na njezino Nebo. 
Recimo, ako je duša voljela biti u toploj tropskoj klimi, ona će to iskusiti na 
Nebu. Protivno tomu, ako je uživala u nekom grijehu dok je bila na zemlji, ali 
došla na sud raskajana srca, njezino će Nebo biti umanjeno, a opet bit će 
toliko sretna koliko joj Bog želi dati, i ništa drugo ne će željeti. 
 
Svi razlozi koji odvode srce od jedinstva s Božjom voljom uklonjeni su u Nebu 
i duša ljubi toliko koliko joj je namijenjeno da ljubi – Bog je usred njezina srca, 
a bližnjega ljubi kao samu sebe. 
 
Bilješka: Sv. Toma Akvinski kaže: „Hvaljen Isus! Nisam spominjao da će 
duša, koja je voljela neki grijeh, najprije ići u čistilište, jer ova poruka govori 
samo o nebeskoj plaći.“ 

 
8. veljače 2006. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Poruke o duhovnom putovanju u naša 
Sjedinjena Srca su poruke koje mogu promijeniti smjer ljudskih zbivanja. Ako 
oni koji čuju za poruke ne čine ništa više nego ih prihvaćaju i žive po njima i 
zatim ih šire, oni će time učiniti sve što ja želim.To nisu poruke koje se 
uzimaju olako, nego one moraju promijeniti srca i preinačiti filozofiju života“. 

 
10. veljače 2006. OSOBNA SVETOST 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas sam vam došao pomoći da vidite 
da se najvažniji korak u osobnoj svetosti nalazi na pragu ulaska u prvu Odaju 
– u Bezgrješno Srce Marijino – u Svetu ljubav. Na tom pragu duša se nalazi u 
najvećoj duhovnoj borbi. Na ulazu u Srce moje Majke duša odlučuje vjerovati 
ili ne vjerovati u te poruke. 
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Neke duše ostaju stalno pobjeđene na tom pragu, dopuštajući pristup oholisti 
nevjerovanja. Druge vide duhovnu korist koja im se nudi. One uzimaju ključ 
Odaje Svete ljubavi čiji je naslov i molitveni zaziv „Marijo, zaštitnice vjere i 
utočište Svete ljubavi, dođi mi u pomoć!“. Na taj su način one priznate i 
vođene dublje u odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Molite za one koji dolaze na 
taj prag.“ 

 
14. veljače 2006. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim pomoći svijetu da shvati kako 
pobjediti Sotonu znači pobijediti nered sebeljublja u srcu. Prekomjerno  
sebeljublje vodi u svaki grijeh. Zato, kad duša napusti neko određeno 
područje prekomjernog sebeljublja, Sotonino kraljevstvo je oslabljeno. Stoga 
je njegov cilj da svaka duša u svom srcu bude usmjerena samo na sebe.  
 
S tog razloga put u moje Presveto Srce počinje u prvoj Odaji – u Bezgrješnom 
Srcu moje Majke. U njezinu Srcu najteže opačine su očišćenje i duša počinje 
željeti rasti u svetosti“.  

 
24. veljače 2006. 

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam vam dalje objasniti stvarnost neba. Svatko tko uđe 
u Nebo živi u Božanskoj volji. Neki moraju pretrpjeti čistilište kako bi postigli 
taj cilj. Ali šesta odaja – ah, ta šesta odaja – rezervirana je za najveće svece. 
 
Čistilište ne pripravlja duše za tu odaju, nego zaustavlja samo nakratko za 
uronjavanje u Božansku volju. Sveci šeste odaje zaslužili su to žuđeno mjesto 
dok su još bili na zemlji. To je takav dragulj od odaje da ni svakom svecu nije 
dopušten pristup u to svetište. 
 
Ima mučenika i drugih svetaca koji su na najvišem mjestu pete odaje – jer 
postoje određene prioritetne razine u svakoj odaji – sve u skladu sa 
zaslugama. Ipak, tim svecima, premda su veoma blizu šeste odaje, nije im 
dopušteno ući. 
 
To ne možete razumjeti sve dok ne shvatite da se svaki sadašnji trenutak 
računa kod približavanja vašoj vječnoj nagradi. U Božjem milosrđu, koje je 
isto što i njegova ljubav, grijesi su oprošteni kad je srce raskajano. Kazna je 
također izbrisana po određenim apsolutnim oprostima. Međutim, koliko 
duboko duša uranja svoje srce i postaje jedno s Božanskom voljom dok je na 
zemlji, to je ono što određuje ulazak u šestu odaju. 
 
Drugim riječima, srce mora biti uronjeno u Božansku volju dok je još na zemlji. 
Malo ih je koji su to postigli, a danas su takvi rijetki u svijetu“. 

 
24. veljače 2006. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, nije preuzetno misliti 
da to duhovno putovanje vodi u savršenost, jer zaista, kad se predate 
Odajama naših Sjedinjenih Srdaca, vi postupno budete privučeni u 
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savršenstvo. Ako ste privilegirani doći ovdje i sudjelovati u neizrecivim 
milostima, ovdje na ovom mjestu, uskoro ćete shvatiti o čemu vam govorim. 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“ 

 
26. veljače 2006. – četvrta subota – molitva za nevjerujuće 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima . Presveta Majka 
kaže: „Havljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, danas kad se molimo za nevjerujuće, pozivam vas 
da shvatite da postoje dvije skupine nevjerujućih kojima je potrebna vaša 
pažnja. Prva skupina su oni koji nikad nisu čuli za poruke, oni nisu informirani, 
i zato se morate moliti da ove poruke dopru do što većeg broja ljudi. 
 
Druga skupina je ona skupina koja me zaista zabrinjava. To su oni koji su 
čitali poruke, ali su izabrali da ne vjeruju. Sotona ih ohrabruje da 
upotrebljavaju izraze kao što su 'pogrješno raspoznavanje' i izraz 'pogrješna 
poslušnost'. Dakako, mnogo je toga pogrješno shvaćeno tijekom godina, ali 
ove poruke ne nose u sebi nikakvu neposlušnost, niti su pogrješne na bilo koji 
način. Braćo moja i sestre, morate mudro razmišljati uz pomoć Duha Svetoga. 
Danas vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
27. veljače 2006. Bratovština Sjedinjenih srdaca – molitva ponedjeljkom  
 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!! 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, približava se važano pokorničko vrijeme. Zato vas 
večeras pozivam da sve što vam dolazi u sadašnjem trenutku prihvatite s 
velikom poniznošću kao iz ruke Božje. U tom poniznom prihvaćanju, braćo 
moja i sestre, nalazi se vaše predanje Božanskoj volji, i kad se predate Božjoj 
volji, sve vaše navezanosti idu s time. To onda znači biti siromašan u duhu. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
1. ožujka 2006. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam vam pomoći shvatiti da je 
svako obraćenje srca individualno, baš kao što je i svaka duša jedinstvena u 
svojemu iskustvu u svakom sadašnjem trenutku. 
 
Na primjer, pretpostavimo da je svaki tiskani znak u knjizi, jedna duša. Svaki 
je drukčije oblikovan, baš kao što je duhovnost svakog čovjeka različito 
oblikovana. Na kraju, da bi bilo što efikasnije, zalijepljeno je na čvrstu 
podlogu. Ljepilo bi predstavljalo predanje duše Božanskoj volji – zapravo – 
pouzdanje. Podloga bi predstavljala volju mojega Oca.  
 
Ne oklijevajte promatrati život i svaku dušu na taj način. Svako obraćenje na 
površini je drukčije, ali na kraju završava u jedinstvu s Božanskom voljom.  

 

 42



3. ožujka 2006. – molitva krunice petkom 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam 
da se više približite Božanskoj ljubavi mojega Vječnog Oca. Da biste to učinili, 
istražujte svoja srca i otkrijete druga područja prekomjernog sebeljublja – koja 
možete predati. To je korak koji morate učiniti da bi ušli dublje u odaje naših 
Sjedinjenih Srdaca. 
 
Večeras vam podjeljujem blagoslov svoje Božanske ljubavi.“ 

 
5. ožujka 2006. – mjesečna poruka za sve ljude i narode 

(Poruka je dana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Havljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Danas sam došao reći svakoj duši koliko je ljubim! Volim pravedne. 
Volim i one koji su upali u grijeh. Moja je ljubav nepromjenljiva – stalna. Moje 
je Presveto Srce uvijek svima otvoreno! Željno čekam odgovor i od kameno-
hladnoga srca – spreman sam oprostiti i na najmanji znak pokajanja. 
 
Danas je dvoličnost srca najveći izazov, najveća prijetnja dobrobiti svijeta. To 
su oni koji kažu ono što dobro zvuči i ispravno, ali duboko unutar njihovih 
srdaca leže skrivene misli, misli sa zlim nakanama. Tako eto ani-Krist pušta 
korijen u srcima. On mora osvojiti prvo srca kako bi stavio u pokret svoje 
djelovanje u svijetu. Zato vam kažem – morate promatrati djelovanje, ne 
naslove ili pozicije u svijetu, jer mnogi je zli plan proizašao od čovjek koji je 
zadobio povjerenje mnogih. 
Ako ostanete povezani sa mnom kroz poruke o Odajama naših Sjedinjenih 
Srdaca, otkrit ću vam čistu istinu. Ne ćete biti zavedeni niti zbunjeni u 
shvaćanju događaja koji se budu događali. Zapamtite da sam vas ja izabrao 
da me slušate. Odgovite s pouzdanjem.  
 
Baš kao što zlo mora živjeti u srcima prije no što naškodi svijetu, isto je tako i 
s poslanjem Svete i Božanske ljubavi. Apostol koji promiče ovo poslanje mora 
također živjeti te poruke. Izbor nije složen. Jer, kažem vam, ako u svom srcu 
niste za to poslanje, vi mu se protivite. Ako niste za mene, vi ste protiv mene. 
Zapamtite, ja sam ljubav. 
 
Dok vi tako oklijevate da li se odlučiti živjeti u Svetoj ljubavi, izgubljene su one 
duše koje su mogle biti spašenje vašom molitvom i žrtvom, ili po vašim 
naporima u promicanju poruka Svete ljubavi. Kolebljivost igra veliku ulogu u 
neskladu između slobodne volje i božanske volje mojega Vječnog Oca. Taj 
nedostatak sklada rađa rat, terorizam, bolesti i glad. A najveća nesreća je 
gubitak duše za cijelu vječnost. Danas mnogo toga stoji u vašim rukama – u 
ovom sadašnjem trenutku i u svakom budućem trenutku. 
 
Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da danas Sotona s velikom lakoćom  
širi svoju zbrku oko ovoga poslanja i ovih poruka i krunice za nerođene. Vi 
možete pomoći svojim molitvama i žrtvama kako bi prosvijetlili srca pravom 
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istinom koja se ovdje otkriva. Potrebna mi je vaša pomoć. Shvatite da se 
svaka molitva uzima za rasvjetljavanje tame gdje god se ona skriva. Sotona 
koristi ljude najnevjerojatniji način kako bi se usprotivio ovom nebeskom 
planu.Vaše molitve i žrtve, braćo moja i sestre, svjetlost su na stazi spasenja 
za mnoge.  
Sa sobom danas nosimo u Nebo sve vaše zamolbe. Blagoslivljamo vas 
blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
6. ožujka 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, shvatite ukoliko tražite ispunjenje ili mir na neki 
drugi način, nikad to ne ćete naći izvan Svete ljubavi, jer Sveta ljubav je 
utjelovljenje svih Zapovijedi i vaše je spasenje. Nemojte moliti iz obveze nego 
molite zato što me ljubite, zato što ljubite moju Majku i zato što nam želite 
ugoditi. To je način da svoje molitve učinite još moćnijima. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
10. ožujka 2006. Drugi petak - molitva krunice za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:  
„Hvaljen Isus! Danas vas pozivam da shvatite kako svećenici moraju dopustiti 
da njihove misli, riječi i djela dolaze iz srca Svete ljubavi. U toj nesebičnoj 
ljubavi oni će biti kadri da se posvete donošenju sakramenata ljudima. 
 
Ulaz koji Sotona koristi da bi iskvario i druge zaveo, uvijek je sebeljebulje. To 
je isto ono sebeljublje koje zbunjuje i koje prihvaća liberalizam. 
I večeras vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“ 

 
12. ožujka 2006. Druga subota - molitva protiv pobačaja 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srce i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas sam, braćo moja i sestre, došao 
tražiti od svakog naroda da prekine svoje veze sa Sotonom. To jedinstvo sa 
zlom dovelo je do legalizacije abortusa. To je jedinstvo sebeljublja i zla koje 
vas navodi da obožavate lažnog boga prekomjernog sebeljublja. 
 
Braćo moja i sestre, iako je to ljudski embrio, to je također i ljudsko dijete. 
Makinte se od tog nesklada s Božjom voljom i spasit ćete mnoge živote i 
mnoge duše. 
 
Podjeljujem vam blagoslov svoje Božanske ljubavi.“ 

 
13. ožujka 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ (Dana je 
jedna osobna poruka.) A onda Isus kaže:  
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„Braćo moja i sestre, prošlog tjedna tražio sam da uvijek molite srcem punim 
ljubavi prema meni. Večeras vas molim da dopustite da svaka žrtva bude 
žrtva ljubavi. Nemojte činiti žrtve s mnogo žalosti, nego s ljubavlju, i one će biti 
daleko vrijednije. One će ojačati vašu duhovnost, a onda ću vam udijeliti ono 
što molite u svojim molitvama. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
14. ožujka 2006. 

 
Sv. Toma Akvinski kaže: 
„Hvaljen Isus! Pozivam vas na kratku kontemplaciju o slijedećem: Vješt kuhar 
upotrebljava samo najbolje sastojke za svoja jela. Vješt drvodjelja izabire 
najbolje drvo i upotrebljava najbolji alat pri izradi nekog komada namještaja. 
Kad neka duša moli ili se žrtvuje, ona zapravo stvara dar koji će predati Isusu 
ili po Mariji Isusu. Poput vještog obrtnika u svijetu on bira najbolji pribor i 
najbolje materijale.  
 
U molitvi i žrtvi, najvažniji sastojak - oruđe koje ima najveću moć i učinkovitost 
– jest Duh Sveti u srcu. Odmah iza toga je sveta poniznost, koja zajedno sa 
svetom ljubavi, dopušta duši da se potpuno preda božanskoj volji Oca 
Nebeskoga. Što je to dvoje za vrijeme molitve i žrtve u duši jače, to je i 
molitva srca učinkovitija.  
 
U Kristovoj agoniji u Getsemanskom vrtu zaista lako možete vidjeti to dvoje – 
ljubav i poniznost na djelu. Kad je Isus jednom odlučio prihvatiti svoje 
trpljenje, on se nikad više nije osvrtao unatrag. On je iz ljubavi i poniznosti 
dopustio da na desetoj postaji bude potpuno ogoljen, od svega.  
 
Sada razmislite o križevima u svojemu životu i molite za veću ljubav i 
poniznost. Na taj način vi ćete se potpunije predati božanskoj volji našega 
Boga i vaše će molitve i žrtve biti još vrjednije. 

 
14. ožujka 2006. 

 
Došao je sv. Mihael i kaže: 
„Hvaljen Isus! Došao sam u svijetu ustanoviti svoj Štit, a koji je zapravo sama 
istina. Ovo su zla vremena. Sotona vreba kako bi na svakom koraku ugrabio 
duše sa staze pravednosti. Zato me je Isus poslao s ovom molitvom za cijeli 
ljudski rod: 

'Sveti Mihaele, ti si naša obrana i zaštita protiv zla. Zaštiti nas 
svojim Štitom Istine i brani nas u boju kojega Sotona vodi protiv 
Istine. Pomozi nam da slijedimo pravedni put Svete ljubavi.  
 
Rasvjetli nas pri odlučivanju između dobra i zla i stavi nas uvijek 
iza svojega Štita istine. Amen.'“ 
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15. ožujka 2006. 
Sv. Mihael kaže:  
„Hvaljen Isus sa svim svojim anđelima i svojim Svecima!  
 
Zastanite na trenutak i razmislite o toj pobožnosti koja je upravo dana svijetu 
– pobožnost mojemu Štitu koji je zapravo sama Istina. Kad bi svaka duša 
mogla donositi odluke koje su u skladu s istinom, grijeh bi se umanjio i Novi 
Jeruzalem bi bio ovdje i sada! Tomu je tako zato što je sav grijeh potaknut 
lažima Sotone. Razmišljajte o tome – nema pobačaja, ni raskola, ni 
krivovjerja, nema pokvarenosti u Crkvi, ni u svjetskoj politici! Bio bi tada mir u 
srcima, u obiteljima i u svijetu. 
 
Da, to je ono što će pobjeda biti – pobjeda istine. Kad se vratim otkrit ću vama 
i svijetu obećanja koja prate ovu pobožnost.“ 

 
16. ožujka 2006. 

Sv. Mihael kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam izreći obećanja onima koji prigrle molitvu zaštite 
mojega Štita Svete istine.  
Ta su obećanja dana onima koji iskrena srca traže zaštitu mojega Štita. Ali ta 
obećanja nisu za one koji tu molitvu mole samo da bi testirali njezinu 
vrijednost. 

1. Oni koji traže Svetu istinu pri donošenju odluka vidjet će svjetlo Istine i 
tamu sotoninih laži. 

2. Istine tradicije vjere bit će otkrivene onima koji je traže s iskrenošću. 
Zlo liberalizma bit će izneseno na svjetlo. 

3. Sotona, koji se protivi Svetoj istini, ne će biti kadar prodrijeti kroz Štit 
koji ću postaviti preko srdaca. Njegove laži bit će odbijene ovim 
moćnim Štitom. 

Hvala na slušanju. Ja sam uvijek s vama.“ 
 

16. ožujka 2006. 
Sv. Mihael dolazi i kaže: 
„Hvaljen Isus! Pozivam vas da sada bolje promotrite moj Štit. Ukrasi na njemu 
su Sjedinjena Srca. Zato je moj Štit toliko moćan! Sjedinjena Srca su 
utjelovljenje Svete istine! Zaista, ostvarenje Deset Zapovijedi. 
 
Ta pobožnost će se brzo proširiti. Budite sigurni!“ 

 
16. ožujka 2006. 

Sv. Mihael dolazi i kaže: 
„Hvaljen Isus! Tvoje zapažanje je jako dobro! Pitaš što će biti s ljudima koji su 
neko vrijeme u svojemu životu živjeli u laži. Naša Gospa im daruje tu milost. 
Jer vjeruju u laž, ili laži koje su oni u svojim srcima prihvatili da je istina, oni 
nisu otvoreni za preuzimanje mojega Štita. 
 
Ali zato što Bezgrješna Marija ljubi čak i najvećega griješnika, ona me je 
poučila da vam kažem da ako takvoj duši prenesete to pomazanje sv. 
Mihaela, pa makar i na daljinu, tim će dušama biti dana milost da im se 
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pokaže Sveta Istina. Dakako, kao i sa svakom milošću, njima je na volju hoće 
li je prihvatiti ili je ne će prihvatiti. 
 
Objavi to!“ 

 
17. ožujka 2006. Molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, svaki dan molite da 
svjetlo istine dođe u vaše srce, da vam otkrije područje grijeha, područje 
pogješaka i sumnji, tamo gdje vam je potrebno unapređivanje kako bi 
napredovali dublje u Božansku ljubav. Duše koje odbijaju tu milost 
prosvjetljenja surađuju s lažima Sotone. Vi ne možete živjeti u dvoličnosti srca 
i postati sveti. 
 
Večeras vam, braćo moja i sestre, podjeljujem svoj blagoslov Božanske 
ljubavi.“ 

 
19. ožujka 2006. 

Sv. Mihael kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam vam reći da kad vam predajem svoj blagoslov – 
pomazanje svetog Mihaela duši – vrh mojeg mača probada srce osobe za 
koju molite. Na taj način, u mojemu pomazanju, to srce probodeno je istinom, 
jer moj mač također je i Sveta istina. 
 
Napomena: Da bi prenijeli taj blagoslov, kažite: „Prenosim ti pomazanje 
svetog Mihaela!“ 

 
20. ožujka 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem (osmjehuje se svima) i kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, da bi živjeli u Svetoj 
istini u svakom sadašnjem trenutku, morate uvijek prihvaćati koncept Svete 
ljubavi u svojim srcima. Sve što je drukčije od ovga, kompromis je i idem 
stazom Sotoninih laži. 
 
Večeras vam, svima ovdje nazočnima, podjeljujem blagoslov Božanske 
ljubavi!“ 

 
22. ožujka 2006. 

Došao je sv. Toma Akvinski i kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam reći vam da Sotona uvijek sije svoje sjeme laži u 
plodno tlo pretjeranog sebeljublja. Zato shvatite da je prekomjerno sebeljublje 
ono koje prihvaća kompromise i iskrivljenu istinu.To veoma dobro možete 
vidjeti kod onih koji su zadovoljni samo svojim vlastitim mišljenjima i oni ne će 
poslušati istinu utemeljenu na Svetoj ljubavi.  

 
22. ožujka 2006. Sv. Mihael – GLASNIK ISTINE 

Sv. Mihael je došao i kaže:  
„Sva hvala, čast i slava Gospodinu Isusu Kristu! Vi me znate kao Mihaela – 
Glasnika Istine! 
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Večeras opet dolazim kako bi istina zasjala poput čiste svjetlosti koja razgoni 
mrak. Ja ću vam govoriti bez lukavosti, jer nisam došao da bih hvalio egoizam 
niti vrednovao položaj ili ugled u svijetu. To je zapravo jedini način da se 
sotonsko djelovanje pokaže u punini i gdje ono leži skriveno u srcima i iza 
naslova. 
 
Znate da danas postoje dvije crkve koje sebe nazivaju „katoličkim“. Jednu 
vodi Isus Krist – Gospodin i Spasitelj, a drugu vodi Sotona osobno. (Sada je 
Gospa iza sv. Mihaela kao 'Zaštitnica vjere'.) 
 
Crkva koju vodi Isus je jedna, istinska, apostolska vjera, koja podupire 
tradiciju vjere baštinjenu kroz istinsko naslijeđe papa. Ona ne pristaje na  
kompromise kojim bi se ugodilo određenim odmetničkim skupinama. Ona ne 
odobrava pobačaj, kontrolu rađanja, žene svećenike niti homoseksualnost. To 
je vjera koja svesrdno prihvaća sedam sakramenata i čvrsto vjeruje u stvarnu 
nazočnost Isusovu u svetoj euharistiji. Ona je lojalna papi. 
 
Crkva koja prihvaća kompromise prihvaća zapravo samo određene dijelove 
istine, a druge točke prihvaća uz kompromise. Mogu izabrati ime kao 'Nova 
američka katolička crkva' ili „Buduća crkva' ili nešto slično. Istina uz 
kompromis, uvijek dolazi od Sotone. Problem je zapravo u tome što ti 'katolici' 
odmetnici, ne napuštaju Crkvu, nego se nastavljaju zvati 'katolicima' i nastoje 
promijeniti istinu iznutra. 
 
Zato prosječni laik mora biti upozoren. Cijele biskupije – čak i biskupske urede 
– preuzeo je Sotona.3 Tako, kad neka osoba u dobroj nakani traži službeno 
mišljenje Crkve o nekoj stvari, ona može dobiti istinu ili sotonske laži. 
 
Morate otvoriti oči i gledati što se sve opravdava unutar neke biskupije. Da li 
se odobrava New Age, okultne prakse te yoga ili reiki? Štuje li se Presveta 
Majka, ili se dopušta izlaganje Gospinih bezvrjednih slika? Ima li poganskih 
obožavanja božice Sofije? Da li svećenstvo govori protiv određenih skupina, 
ali nedovoljno energično zabranjuje da ih se slijedi? Jesu li novac i moć u 
središtu srdaca, ili je u njemu ipak Božji zakon ljubavi? 
 
Došao sam naglasiti te točke, jer kad je čovjek u istini onda se on ne može 
više slijepo povoditi. Zbog svoje duše čovjek mora raspoznati kakvog duha 
slijedi i gdje se nalazi prava istina. 
Molim, objavi to!“ 

 
24. ožujka 2006. – molitva krunice petkom 

Prvo je počeo miris ruža; a onda su počele padati ružine latice na tlo, no one 
su nestajale čim su dotakle tlo. Tada se pojavio Isus s Malim Cvijetom 
(svetom Malom Terezijom). Ona kaže: „Havljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš 
Isus, rođen Utjelovljen”. 
 
                                                 
3 Za izričaj „preuzeti“ Gospa kaže: „Dat ću vam primjer kako je Sotona „preuzeo“ zabavnu industriju. 
Tu mislim kako je on utjecao na svaku razinu zabave i učinio da njegovi izrazi dominiraju u njoj.   
Sv. Mihael misli kako je Sotona „preuzeo“ biskupije iskrivljujući istinu na svakoj razini i onda ugurao 
svoj program djelovanja. 
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Isus: „Braćo moja i sestre, po mojemu životu, smrti i uskrsnuću, ja sam vas 
oslobodio i otvorio vam stazu u duhovnu malenost koja vodi duboko u odaje 
naših Sjedinjenih Srdaca (Presveto Srce Isusovo i Bezgrješno Srce Marijino). 
Sve je to za vas da izaberete. Zato, večeras vam dajem ovaj sadašnji trenutak 
u kojemu vas pozivam da mi se predate. 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
26. ožujka 2006. Ekumenska molitva za sjedinjenje među svim narodima 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo mojai sestre, danas otpuštam 
milost u svako srce ovdje kako bih vam pomogao da shvatite da istinski mir i 
sigurnost može doći samo po Svetoj ljubavi. Mir koji se ne temelji na ljubavi 
ne dolzi iz srca i površan je. 
 
Svaku dušu koja uđe na ovaj posjed grle naša Sjedinjena Srca i ona prima 
milost obraćenja u tom trenutku. Zato, morate se moliti da se srca otvore toj 
milosti i prihvate obraćenje. 
 
Danas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“ 

 
27. ožujka 2006. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Za hodočasnike je važno da znaju da je 
njihovo putovanje ovdje hodočašće, a ne odmor. Kao takvo, oni se moraju 
pripremiti unaprijed molitvom i žrtvom tako da im srca budu pripravna primiti 
milosti koje se ovdje daju.  
 
Kad uđu na ovaj posjed oni dobivaju zagrljaj naših Sjedinjenih Srdaca. Ako su 
im srca dovoljno raspoloživa, taj zagrljaj pripravit će ih za prosvjetljenje 
savjesti, mač svetog Mihaela probost će im srce.  
 
Želim da svaki hodočasnik uzvrati na zagrljaj naših Sjedinjenih Srdaca živeći 
poruke svete i božanske ljubavi u svojemu srcu. Tako je samo po sebi 
uzvrćeno sve ono što ja tražim.  
 
Srcem punim ljubavi, prihvatite svaku neugodnost koju to putovanje donosi. 
Ne govorim samo o putovanju na ovo mjesto, nego i o putu kroz odaje naših 
Sjedinjenih Srdaca. 
Molim te, objavi ovo.“ 

 
27. ožujka 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

 
Ovdje su Isus i Presveta Majka. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, zaista želim da vam srca budu ispravno 
pripravljena  kad dolazite na ovo mjesto. Jer, večeras, kažem vam, to bi 
moglo značiti razliku između spasenja ili prokletstva za vas. Shvatite ja vam to 
govorom zato što ako su vam srca pripravljena onako kako ja želim, dat će 
vam se istina prema onom stanju kakvo je ono  pred Bogom. 
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Zbog toga, braćo moja i sestre, nemojte se bojati, ili ljutiti se u vezi s istinom 
prema stanju vaše duše, jer ako je tako to znači trpjeti zbog oholosti; nego 
otvorite svoja srca i slušajte. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
31. ožujka 2006. 

Dolazi sv. Toma Akvinski i kaže:  
„Hvaljen Isus! Danas dolazim govoriti o profanosti. Time ne mislim ograničiti 
svoje razlaganje kako bih profanirao jezik. Nego bih govorio o specifičnostima 
profaniranja sadašnjega trenutka. Svaki put kad duša svjesno odabire ne 
živjeti u Svetoj ljubavi u danom joj, sadašnjem, trenutku, ona već time odmah 
obeščašćuje taj trenutak. Ti kažeš: „Ali ja uvijek nastojim živjeti u Svetoj 
ljubavi!“ Zapamti, moja glasnice, pravedan čovjek pada mnogo puta u jednom 
danu! 
 
Duša obeščašćuje sadašnji trenutak kad svjesno stavlja sebe i svoje želje u 
središte svojega srca, namjesto Boga i bližnjega svoga. Možda joj je ugled 
povrijeđen i namjesto da moli Boga da joj oprosti tu uvredu, ona postaje 
bijesna i traži pravdu. Možda traži neku materijalnu stvar koja bi joj umirila 
osjetila i stjecanje te stvari stavlja u središte svojega srca, iznad Boga i 
bližnjega. Možda je ambiciozna da postigne uspjeh, novac i moć, pa ne misli 
ni na što drugo. 
 
Danas pozivam svaku dušu da pogleda očima istine u svoje vlastito srce kako 
bi vidjela koliko često i zašto je obeščašćivala sadašnji trenutak, jer samo 
očima istine duša može postići svetost u svakom trenutku.  

 
31. ožujka 2006. Molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, podsjećam vas na to 
da će pobjeda doći samo kroz trijumf ljubavi – Svete i Božanske ljubavi – 
stazom koju vam mi pokazujemo kroz odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Da 
biste napredovali kroz te odaje, vi morate prihvatiti sveto mučeništvo ljubavi. 
 
Večeras pozivm svakoga od vas da prihvati sveto žrtvovanje u ime našeg 
neminovnog trijumfa.  
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“ 

 50


